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Lhal) aalipall g1 ¢ gilal
(The First Law of Thermodynamics)

(Conservation of Energy) 48U ld 1.1

elalal) (pa dpaal) Aasdly Wajaghas o5 08 35 Wy Caaains ¥ Ll Js ) Aniajilly A3l o sgia
Al ol Tases Capes cmanaly ¢ yde aulill all LSl giall b

Akl Lals L e alad) Tasdl) 130 yantl) e Tanly ) Gad 58 Ayhall (Sualiall J5Y) (5300
(il fe.) ASalSud) Aslally 5)all

Led 0580 il il ol Ao Jad Jadll ila ofd ALK 5353 (a3l ol dee iy Ledie
OF on A€alKal) Aalall oa ()l o Lghlanin) Lela o0 WA G Les L allailly Yohoa Jasll iln
Y Aaaal) amlls Gl 13Sa s sl asllal HUsil sale) () 25 2a A5 jalias (men (e ol S
At pUailly Uy i o5y o) 2SN A8l (s g ¢ s

Al SlehaY) g sy bS] 2y 3 shal) o8 5ysll 3 ASRA (AT sl ALl
) ) 3aa€al) aall e (ol allaidl) Alandsy Jodaall adl) loa (la A8 las fane o L
tb S il oS Aphal) (Sualiall J5¥1 0530

b Jalas Aamdl iy (ge pUal) ) 2l sal) ila Bl s )50 Tl (g0 Lavie
sl 4ty e sl Aands Jsdall Jas)
<Oslls

FQ+EW=0 (1.1)



ALl gl poanal fid B Gia
:(1.1) Jha

A ) ) bala S U 5halls T000KW (sl mity Aises HLay Adass 8
2100kj/kg sslus Eall 3 20yl ela ) oUsal) (Laayky) Wik 3l 3))yalls 2800kj/kg Jobas
S Gliast) Jans ol SKW (gl 300 ) G i) feal Colladll bl Adas ik
Gyl (2l allaill as o s g o1.1) a8, <8I b Ldaads 350l o i o3 .Kg/s I 5530 Pl
Aeleslh ddaadl)

) pile o (3skay 451 B Sl Cany 134 L) aa (8 Bl pean

tdall

>.dQ =2800 —2100 =700 kj/ kg

Ry 5,8 Aaaa (1.1) IS4
ckg/s bt Sl Gl Jiae Jas)
- ¥.dQ =700 ki / kg
3 dW =1000 —5 = 955kW =955 kj/ kg

¢ (1.1) dlaad 3 July



~3dQ =Y dwW

. 955
m=2""
700

ie.  coslhdl il Gl = 1.421 ke/s

ie. 700 xm =955 =1.421kg/s

(The Non — Flow Equation) H(Obadl) GladPU) Aslaa 1.2

sty 55 Aisae L A3l el Ll (gag0 Lenie 4l (3ol alail) 8 i gl 25 030
LIS 550] lasaa 05 138 Al Jad ileal Liglue 05 i€l 5yl il Bl8 cJadlly 5))al)
AUl 48 5 Telyad ) ie) Ay Adial) 4iedl 4l aUaill i) 48U ()55 Larie
Al das ilas LK) il ila o (A A8 Ladall LD (e ST Tl plaill 2
cplaill Aagaal) A8l 2y
oA did ila — 2Kl Ball il = dgdaall Al 3 sl
plaill Aaaal) Zalal) 8 1o Glilia & sSa Jl Glal) oy 28l U] s 301 ila 05S) Laie
Ao gl Aoa)al) ABUAIL Cayes A0S 5oy (S Al 4l Gl A5 3 el Laile el 005 Lavie
Arald Ll aa 8 ey cahha Aapagadaiia o adled Zdalall 28 adiad cu el Jaaty adlall
kj Ssale o< U sl 28Ul cass cmu=U  ie. (U S WlS 25 am A< adalall sl
OS2 A T AN e ) 8 2SI RS 3 ) (8 Aald a1 A3 o L
Uy - U, S lals
Al Jas ila — 2uaCdl el ila = 43l k) b sl L

2 2

U,-U,=2dQ-3dW
Gllia 43 Gaglear 2 sy 1 &Y G el o Alude o ehal dauaca 0S5 Aladl 028
oSl aagha a5 ania sl Lo} clllin (35 il Y ebal (gl b ol o o ) atlell e
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Bhall slael ( ML L oY) Gad 080 edas Jad ol o dant L) @lllin s (o8 uti (YD Gl
(sle deanin g (AN Jadie.) sl Jadlly dunsaS allail) ) dua€all
U,-U=Q-W
ie. Q=(U,-U,)+W
4Q=(U,-U)+W (1.2)
Aalald 3ya @ [EiN] (1.2) Aaladll ula 588 J\PT @ <Ol A5Us Aaleay Cayat Aaladll 538
Bl b (ol (dW gl Jsbaal) Jasll b jlaie «dQ 2eni€al 3yall pba jlacd
(b e sl Adal)
dQ =du +dW (1.3)
{(1.2) Ja
Jaall Jads 45Kkj/kg J dughan apal) el sagsaall Bl 0585 ¢ Jaly 3liin) @aal Llicady) Lagd b

Aa o L 1Y) L TSI Jasnsalh alel due gl Adalal aallal) b el ol .90k /kg Tl

tdad)
Q =-45kj/kg (32580 3yl G Ly -ve)
W =-90 kj/kg (PUaill J2s s g Jasdl o Ly -ve)

((1.2) Aslead) Lortions
Q=(u,~u)+W
s—45=(u, —u,)-90
Su, U, =+90 - 45 = 45kj/ ke

< Adalal 3l s casl = 45 kj/kg



:(1.3) Ja
saal Ay vie 240kj/kg Wyliia due s Atads 23Ua 4 Laiimial) slsgll (L8 slya lyan dilshand 3

Jadl) 05 Leaie Dlglai) e 5 ) Bhall Gl aal L 2aall 2 200kj/kg Walaie 2dals 33l

100Kj/kg 3 Lsloe saall il olgell Aasidsy Jsuall

s dall
(1.2) Asbadl) 30
Q= (u2 —u, )+ \\%
-.Q=(200 —240)+100 = —200 +100 = 120 kj/ kg
ie. elsells 3a5aall 3yl = 120 kj/kg

et ol Tl b OIS L Angaa 0055 (1.3) 5 ¢(1.2) ¢(1.1) c¥aleal) & Aaadle agall 0
il Vol b o2 Lelly

2

W = [pdv

1
AW =pdv ia cilul
((1.3) Aabadl & Liagan ¢ oilSa) by ¥ ela) ¥ s

dQ = du +pdv (1.4)
¢(1.2) Aolaall & el
2
Q:(uz—ul)+jpdv (1.5)

e LanlSa) Al Y el Lo Lagalaind (s (1.5) ¢(1.4) <Vt



(The Steady Flow Equation) o) (b ped) Aales 1.3

Lalipal) aal sl A alall A gdnll 28U o (0585 adlal A0 23U o U8 (1.2) adaial 3
z gl die 055 C Aoy dhaty oo s Aals Al Tkg b€ aile elllia < Laxie LAg)hall
Bl 4 CY2 cum cu+(C2/2) 4+ 7g ke 30 A8l dlliay 436 Ul gyl (Ginme (35
el e Tkg J sl 28a 8 7g 5 ile e 1kg 1 AS)a])

138 Tl 058 Slen o (Bakd) s ol AaSle DA wlall Gy Jlae (8 Abaal) Jlosall alans 3
< sl Gyl cansy Glpuadl e g3l

@ WS e allas (€5 1 (1.2) U5 Sleadl e Radd DA jise Glyes Cluby gl (e 1kg yiie)
138 cans -2 pdatd) vie myaalls 1 sie Janall 5ysule Ledallaal) moa s oy 1 (1.2) pdaall A 4iyes

el anay Gshaall allailly oSaill o Glal) e b 2l

esn Gl g 30a ol (1.2) JS

W a5 @l e kg JS Gl el ga kg ISV aan5 Q s shad Jifisa Qlipms 3aa] oy a8l (i)
Ul el by sl e il e Tkg JWaa) iy S0 V5 - Slead) DA s LS Jall e s3a
sl el Lo by a3l8 i) die aall e il (g Tk a2y (S0 (o) i (231

cliaf (1.3) J<all b hie o) plaie o s o



Boundary

%E P
—l1 |

cole demnin Jall A} Jasal) ypuldd oasal) plaial) Aalin daals (L st gile (0 huaie e
sl e el @il sl 8 = (p A)) X L
= p1 X (gLl e pas)
¢ ale
Bl e Tkg J ausllad) a8l = p; vy
(I il i wilall i) panll 58 vy Cus)
¢ O g Ka ¢ el Gl
b e gilall g Tkg d @bl gysall vie dyglladl) 28l = py v,

Jandl vie Clusiall @il 28la (e 0585 AUl A1) A8UY Uil 3laally A1l 28U () e

u +C—12+z
* 1 2 2g

e Gl Alllis G Lay W ailal) Aaidgy sl Jailly Q Aaniall 5y3all epyvy 43U mllaias
sk o g Aaadl sl L cJadlly 5hall 5 ililpm @il ¢ siu alail) o 5l ) adlal

23y3liall Zlal) Lawall,

2 2
u, +7'+Z]g+plv1 +0=u, +72+22g+pzv2 +W (].6)



Cida oSe adde 5LV 8 Syl dalad iy Agaladll 4 el Sl 8 bl aoen 3 T
b i Lily s Alsledl ila US e aipy 5 U ealiall Al (e pngl) B3l salic
Cipas (53 ch S0l aws Py aially s 300 33l Lails elbia alall & Loy ¢ Sbyadl eha))
-(Specific Enthalpy) =5 @bl (sl

ie. sl @hal gsadl ¢ h=u+pv (1.7)
Clalall 48lal) Jie duala oo @hall gyinad) G La (il Gllal 4als sa ilal (ghyall (gyindd)
Yol by eha) O g Sl (ai Al @l 8 las] o<a sl Aayns e sill paall darial)
GBS gk o h s . (mh = H) H S 45058 (S0 @le (o em 35S (gl syinal . il
Jglalal) sl
«(1.6) Asledd) i (1.7) Asledl) Linsna

h1+%+Q:h2+%+W (1.8)

sie ailall AR Cleas) Jane (i i) Glopad) 3+ sl Gljud) 23l Al Capes (1.8) Asledll
S C gl Ay 05S5 Cin (A e pie ol i) AT akaie (gl vie it (b akaie ol
Lisnia pan lym oo Ble 58 AL Gl & L Liad .CA 5% adadls SLal aasll lijw (e

(el aaall e

A ogydz,.“mzc—AzpCA (1.9)
v

(el e G p taloiall e el aanl) = v Cus)
AL A i) Asbees Cipel Alslaal) o3

(1.2) o3y J<2l g oa s



:(1.4) Jba

audsy sl siall 322l 05%55 17kg/s 2ie Guysll DA Ghlall Gl 4le i a san, Ais 4
5 1200kj/kg e zyaalls Jaaall die clilall jhal) il ginall 05835 .14,000 kW 3 Tlase 25l
el e 150m/s 5 60m/s Les zyaally daaall vie chlall cile pldly el e 360kj/kg
=) aaall o dasleas Jaad) 5ypule Aalis Land aagl 2505 e s hall 4 338 (53 Jiedl sl
0.5m/kg Jasal sie sl

rdadl

ool (1.4) J<al) 8 d)all dadads Jie maass o

¢(1.8) Waladl 1
c c
h+—++Q=h,+2+W
2 2
Boundary Gases out
Gases in
 — — | ——
— W
I!oundnry-"
G Cpug (1.4) J<&
. .. cl 60° 60° kgm®
ool ie Sl Al =L = 52 /5% =
= o] 2 2" T g

=1800Nm/kg =1.8kj/ kg

9



A die A5l il :% =2.57 x (Jaadl xie A<yl 43l

2.5% x 1.8 = 11.25 kj/kg (o} e C, = 2.5Cy)

\

:@kj/kg —823.5kj/ke

¢(1.8) Aalaall & i garlly
1200 +1.84+Q =360 +11.25+823.5
. Q=-7.02kj/ kg
ie. sagmall sl =+7.02 kjkg = 7.02 x 17 = 119.3W

‘(1,9) EACIPON{ KGN RIS ENCON I EN WO BV

i.e r'n:% A:E
v C
Jasd) dalual A = 17200'5 —0.142 m’

:(1.5) Jla
aaans Ibar Jicay (6M/S ey Jady s celsp aelin DA 0.4Kg/s Jinar bl el caluy
U 0555 . 1.6m/Kg o5 aaans 6.9bar Ly 4.5m/s deyus jlins «0.85m/kg o5
Canglat 8 3sasall 0yl ele . 88K/KE lakar AN elsell @lls (ha ST jalial lsell Fae il Aulalal
daliueg Jae Lall 313y Asthall 55080 (ol .59Kj/s Jinas elsell (e 3)hall (aian AilglanL Adaine

Bysmlell zyas i) i pell plaid)
tdad)

2 paliall CGidny ¢(1.6) sl b LS lopudl Jine S ST 2Dl (0 Allisall o3 3

2 2

ul+%+pr1+Q=u2+%+p2V2+W

10



ol (1.5) UK b dapng i helall Jahas (i ol

JaeLall (e ayall elay Al 5))all L8l (5585 aall e 532kl 5yall iAligale

C} 6x6
S0 kg =187 kg
5 5 J /K8 16 8
2

%:4'5X4'5j/kg =10.1J/kg

p,v, =1x10° x0.85 =85,000J / kg
p,v, =6.9x10°x0.16 =110,000] / kg
u, —u, =88kj/kg

Aicin L7 w2 Airowt
|

Bonndnry

Bilal il Jia (1.5) Jsa

adﬂd\vﬂ\—sgl(_]/s_ﬂ: 47.5 k_]/kg

W=(u,—u,)+(p,v, —p.v )+(C22 j+Q

ie. W=-88+85-1104+0.018-0.0101-147.5==260.9k/kg
(AY) alial) pe 2l alalas (Ko Cums Tan i Al A3l 3 sl 05K Ak sal)
fe. wsthall Jaal Jas = 260.9 kij/kg

=260.9 x 0.4kj/s = 104.4 kW

11



5(19) lalaa) %)

. CA
m=—
Vv
e, A = OAx08 0057

1
fe. dasd sysuld oyl alial dalis = 0.057 m’

¢ g‘é_..ﬂ\u.aij
A = 0.4x0.16

2

m’ =0.014m’

fe. zoaall ysuld amyal aliiall dalus = 0.014 m’
O5Sa Bl of Joi A il e el ¢ ginsal) sl 28l Alslas alasial 3 (1.5) Jall b
SV ) Gyl Aslaa alatin) o€ay - elsn gy Al dlshand 8 Tl felsn n i
P elsed e gl 05S Twsiall LAlINGE Ul GRS 3 sae e st clehal) 5y
LSl
(Problems) :Jilws 1.4
IS0 il el Wi 5y syhall e SOK] <llia g Al Ada)s 2alay liail) Giany ¢lpp lala é 1
colsell e kg JS0 Dalacaiy) Ja gl llaall Jadl angl . elsed) (0 kg

Ans. (50kj/kg)

phalls T0kj/kg (sl oSl Adalyy SR e Jodaall il (8 Sle Ayl Lyl Lasd 4 -2
o T cal€ 1) L 1913 eBalalal) 23ll) 8 ) aal 42Kj/kg Jolad anil) elad 535aaall

Ans. (28 kj/kg « )

Sl mand - e (g Jie @l Al 8 8l5ina (055 1500 Kj Lyylake Bulals dilay jle 4K -3

O 3Gk Jsdaall i) vl L1400 Kj 3 sboe 2udalall asills 05<s tia (alSI il saally

12



e 0.06m> 5 28bar e Ll Slalazyl aaally Jax sl ‘pv2 = constant oLl ai aazil)
SOkl paally Jarall ol el
Ans. (100 kj ; 4.59 bar , 0.148 m’)
olade o5t aaay 800kj/kg Wajlake idals 18l als @haa) dyaa Ak b chlall -4
v =constant S olall Gus 48508 ()] Ko i) 236 canall Ay xie 0.06m’/kg
& 5353l shal) caal .230Kkj/kg I Lisbue saall 2y 220l 28U <55 . 1.4bar ) SSbar o
el lags ol hlall e kg JSI ayall ole Ak
Ans. (104 kj/kg)
GO e Bylpall lags SO0KW sy asitis . 1.35kg/s Jlakar Hlay ol diiad Hlay Lnys =5
calalan oK
il dand) vie eyl dalas w1y Lavie Zall yie sl (hall goinall 4 ol angf -
ol daadl vie g Loy 8 @l
Jaslaas daaall vie Aoyl 05S Laie 35l e esill @hall il bl aagl 0
cpdled) 3yule (38 3m Adlie Jaad) 3ysule 225 360M/s A e Aeyud) (60m/s
Ans. (370 kj/kg, 433 kj/kg)
Slaal) s .350mYs A s 2300kj/Kg o)ake @ha ssinas WSa Jay e Glpw 53 s =6
el alzid) slhall aagl . 70m/s Wylake deyuss 160Kj/Kg oplake (la (s3ina A (LS
) e e kg IS0 2yl
Ans. (- 2199 kj/kg)
=59 paa ¢13.8bar LAl Al vie HLA, Jiied e Gl dagpd cant Jaid A5 =7
Lt t o Aiyall alad) SLa Adlag . 30m/s dess £2590Ki/kg As)s A3 <0.143m’/kg

L) ) 5))all 258 . 90m/s Ae s £2360Ki/kg Ausls 43k ¢4.37m/kg o5 ana ¢0.35bar

13



Aalss salsiall 508 o La 0.38Kj/s (sslow LA Gl Jina LS 1Y) .0.25Kj/s Jiaas Adasmall
Ay all

Ans. (102.8 kW)
OL Ane Al Jaad) die . e Ol 5) il Jgaad depud) 5331 Slea e Blae (b Al -8
Shal) ssinal) 055 Al (e zaall die .60m/s Aepulls 3025 kj/kg s mlall (ghall (gsiaall
clalad 5 \gie glpal) aaills 4al Aa sl culS 13 . 2790kj/kg
Aagdll e die Aoyl -
Jias angl 0.19m/kg sl 3l 2ie e sill aaally 0.1m” (gl Janall Aaluse culS 13—
Sl s
Al il dabiss 2l 0.5m/kg Gl Bl zyde die e sl paal) S 1Y

Ans. (688 m/s , 31.6kg/s , 0.0229m?)



g.;tm Juadl)
dalgad) Sy AsalSady) Clelay)
(Reversible and Irreversible Processes)
atlie i ads e obaally Glyas DU Slelyay A8l N ales (S o3 Ald) Jsucadl)
Sleba) Jlie) sa duadll 138 (e papal) L AIGLN Cllally Hlad) (el AsBliag cAanlSaPUly daulSay)
ALl Joadll 8 dpmgall Joalls 138 dngs  aall 28l (0
(Reversible Non — Flow Processes) :4uulSad] 4ilpm ¥ ceha) 2.1
(Constant Volume Process) :culill aaall ¢)a) .1
apas gla Ml ((rigid vessel) da cles & slsina Jurdill sale (555 anall cull elal (4
Alac o Jad e il ol e Yodee Slas dlllia 06 o oSa ¥ 5 Al ALE pe 05 plal)
D e S A L Liea Tstn S ey oyt el o (il i a3
((1.2) Oy U 2l Aslas (0
Q= (u2 —u, )+ A\
csle doani agde Vghee St Allia ol 431 Ly
Q=u,-u, (2.1)
o) sole e am (ALSY
Q=U,-U, (2:2)
a1 28Ul 50L) 3yl aanll sl b AudSall hall gues a2iid
eV laa] o5 aily L (2.1(a)) o) JSE ap — v habis o Hlad el aas shal maag S

2 (2.1(b)) &) ISl 3 .ot e Amanall Aaatally Gyl Aihidll b LSl 38kl 5 3
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(e dand Jhe . Jhe il p v hbis e aaall ol el mung

Q :va(Tz _Tl)

R i

P \

I~ $ -

r =y v Uy =y v
(a} (b}

At Slady Sl aaal) ol ela) (2.1) J<&
(Constant Pressure Process) :culll bl ¢)a) .2
ehal b WS Ay e sllaill agan (S5 Lexie (2.1(D)) 5 (2.1(a)) SIS (e Al oKy
@ty of o aal) Gl Jarall eyl ehay ML A e L Letie adig Jaiall &) eculil) aaal)
ehal ol 4t o<e Gl Cals Blphaul 3 Lile Gl JBS aadl 2lae) ay WS Lals Aaglin 2
OsSe dandl) Gl Il caila) g U 5L Anes Bilise DA (LS pdo 2y 431 Ly i) s
VROV DL AT

Lol Telpal Y Aslaall e

W:Tpdv

1

Al 0sSp o e ade

W:].p dV:p(Vz_Vl)

((1.2) by DU 38l Aslea e
Q=-u)+W

16



(emlSas] Ll il oy L
0, o, =)=l pv2) G+ )

Al ch=u+pv «ghall ggina) ¢(1.7) Aslaall (e Y

Q=h,-h, (23)
@l m Ak |

Q=H,-H, (2.4)
(2.1(@)) S8 i p v klia e e 0, Jad il Il ol
IS 3 . atill e demanall Aakaialy Gl ) Aikaial) b LSl Al 30,90 o) La) 5
Pov hhia e e )bl ool dhal maag s (2.2(b))
¢ e ot i e SO sl e dumns e Sl

Q=mc, (T,~T)

P P

=

Py =Pz =M

\\

[ T, v
fa) (b

£

-
e

gilfu Sy sl il enll ¢ (2.2) JS&

Sl Al Jsid) Jatll Jis 1l cdalasal of (2.2(b)) 5 (2.2(a)) JEEY) b 43 aay
P (v2—v1)
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:(2.1) Jla

I sl Jinad) anal) 05 a 2bar oyaie el Ly Lo i adle G 0.05kg Lylake A1S

Q:HZ_

Pressure/(N/m?*)

105l Jailly 1€ 5ya0 Caal .0.0658m°
Araie il Ll Dl 8l 50 Leic [a
130°C xie Ll celsn il 5 Loie fb
sdall
¢l 2bar haall vie bt s Sl oS LIy fa
h; = h, at 2 bar = 2707 kj/kg
2 =5l panll Jaeys 2 bar die L) osS Liles

_ 0.0658
Y2=70.05

= 1.316 m3/kg
¢ (2.4) alaall Ge Ul

H, =m(h, ~h,)=0.05x (3072 —2707 ) = 18.25kj

ie. 4wl 3)hall = 0.05 x 365= 18.25kj

2x10° ! J:
% M
0.8856 1.318
Specific volume /(m®/kg)

Jad eba) (2.3) Jes



e, salllaal) daludls Jyasall el elhe] 2 .(2.3) JS& 3 p — v Labie e shal) a2
W =p(v, —v,)N.m/kg

v,=v, at 2bar=0.8856m’/kg, v, =1.316m’ /kg

1

W =2x10°(1.316 —0.8856 ) = 2x 10° x 0.4304 N.m/ kg
52sagall 2ISH 2SI Jsduall 2l =0.05%2x10° x0.4304x107° Nm

=4.034%j

ililadl L /b

5
T, - PV _ 2x10 ><0.0658; —917K
mR  0.05x0.287 x10°

canall i el a5 Wt Tlad
Q= mcp(T2 —Tl)
ie.  awaSdl sl = 0.05%1.005(917 —403)
(T1 =130 +273 =403K us)
=0.05%1.005 x 514 = 25.83 kj
L. calllaal) Aabudls Jyall Jetl) elae) 3y .(2.4) JS3) 3 p— v Bbde e shaY) muas &
pv =RT abledl 0 W =p(v, —v,)N.m/ kg
Jsaall Jatll = R(T, — T,) = 0.287(917 — 403 )kj / kg
6. sasmsall A AR A1, 25 = 0.05 % 287 x 514

- 7.38 kj



2 x 10°

Pressure /| M/m?)

7

Al S el (2.4) &
oAl Aays cul slay).3

(Constant Temperature Process or Isothermal Process)

ol Alsland 8 il saay Ledie phall Aan il ehabi e 4B Bha Ay 2ie o))
Bhall Ay ol slall & sl da)s Tl Se dlllin ()6 pabiia Jaia ) Jle b g (S
& e Gl AASY) Al vie phall A e Bilan S jhaly Gl of s plhall ol
b eha) g g eba¥) PIA hainl bl e Ll g hall Q8 3)hall Aaja s Sl
Aakia) 3 dlells Ayl eVl jled) o3 sl L (2.5) JSa) & LS p — v bk e el dap
il e Aassall ddhialls Ak
Ao s daaall Gl Akl dakiall 45 L opy die Jaial) w A Al ) 1 Al e
sie L 05 Sl phall da il eha) & adaadlal) oSe dide 5yllall patil) liad Las 5l
JUA DI ) T U e 2l all e.g.) (24) 5 (2.3) Vbl dlatind Koy culs ara
I8 b manse LS Py ) bl avgy A haial) 4 ((hy — hy) ssles Sl e kg
) Adalal) @bl e Jpaall (Ko 4625 1 VW cufi 5 Laie s chal) 05 Y L(2.5)
et a4t (S 138 1(2.5) Ol 6 aliaal dalially Gyl Jadl) el . Jsaadl ey

S Cigad ¢ 8 cgal) Hgaail) Auals and 2 Laie (Jla gl e Lilabhas dalad) Glds chaY)
20



e Jpemnll 5Sa 438 3hall e cla s Latie 2l 3yal) lal Aadle A gaass

((1.2) Gl 2l slas Aadys Jsteall Jasl

Q=-u)+W
’ =T

INA
M
]

2
.
r
p - v hbia e JA el dags cull gla) (2.5) J<&
—:(2.2) Jta
) ArlSailiy phall das gl LS Al Dllaud L8 200 0.9 Galia oS Thar L e iy
&2l e kg JST hall (ssiaall 3 el A0 A3kl 6 ) sl L 1.5bar Lia
Al e kg JST sl Jasll el (574Kj/kg Gastas 05S5 shal!) el kil 5yl
:dall
O adle .165°C o Thar J sylalual) vl )y dan 0555 +(2.6) JE 3 ehaY) maas
bl e laslay) 2 1 Alal) xie 2ty 2500 .2 Ala sie Lasse 05S0 Al
uy=(=xu, +xu, =(1-0.9)x 696 +(0.9x 2573)
S, =69.6+2315.7=2385.3kj/ kg

cé: Jani ¢165°C 9 1.5bar xie Uaanil) d‘gh; e JleSaay

u, = 2580 + 5(2656 —2580)=2580 +22.8

21



ie. u,=2002.8kj/kg
Lol dalhall & sl =u, —u, =2602.8-2385.3 il

= 217.5 kij/kg

£

*

=
-

Pressure/(N/m?)

1.5 = 10*

p—vabhis o §lal daacul ¢l (2.6) J<&

r

h, =h, +xhy =697 +0.9x 2067
5 hp =697 +1860.3 = 25573 kj/ kg
Sle Jeani (165°C 5 1.5bar aie Gapentll Jglaa oo JLeSaVL
h, =2773 + ;—3(2873 —2773)=2773 +30

ie. u,=2803kj/kg
i.e. h,—h, = 2803 —2557.3 =245.7 kj/kg
((1.2) Sy Aslae oye

Q=(w-u)+w
ZW=Q—(u, —u,)=547 - 217.5=329.5kj/ kg

ie. Sl Ay sl Jadll = 329.5 ki/kg

(dadaie Lo 4t (Soy 138 ¢ W = fp AV (2.6) IS oy Aslaally Ll aed Jsdaall i)

22



Ol phall aps culs ehall e ST A ana dalaill €0 e SLI5hall 3 il chay)
(le danin u Adalal &8 5 T 5 ov p e Janss JBall Ll saaaa opilsd of L
pv=RT
o dand b ghal) Aap0 il cha) (B LS Al s)hal) Aap0 0588 Lesie (Y)
p v=R T = constant

e Sl phall das b ehaY adle

p v = constant (2.5)
ie. p,v, =Dp,v, =p,V, etc.
P
P2 2
Pt = CORELARL

"y

Ala S all Aas culd sl (2.7) JS4
o shadld el 58 p — v bide e e Sl shall @il sha) maag 2 (2.7) J<all 8
<)) alad dlles & s pv = constant
Lab 4t ¢ e S p v = constant §yseall b ki o5 hall dags el eha¥) Gh asiil ey
Aa) Alslae Gl (e e Ui Jstaall Jadll 23y .pv = RT Allall Alsles o Koy e il
AalSailss Ball Ay Sisiy 2 Alall Y 1 Ada (e Mie 5l Jtadl Jadll sasy py = RT

(2.7) <l e Al dalaally el
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W:Tp dv

Vi

(C= <t &ua) p=C/v s pv=constant Allal) o2 3

% d .
W= jc%: Cliog, V] = Clog, 1—2

1

Pi1vi=p2v2 = constant of W pava sl prvy £ 4ulS oo C eyl

ie.W=pyv, log, A8 (2.6) Sl A e sas S
Vl
S szzvzlogeL Sl RS (e aay JS)
Vl
¢)'Ud5 (m Al
V2
W=pyv, log,—= (2.7)
v

¢« 5L pyvi = pavy O L L

(2.6) Aslaal) b imgilly L,
W=pyv, loge& (2.8) Sl e sasg U

ch'd\ e am (it Ji

chabeal) Loadione
p,v, =RT

¢(2.8) Ualaall & sl Sl
24



W=RTlog 2 (210) W e i 50ny 0

2

c)laj\ e m (A<t Ji

W =RTlog, 2t (2.11)

2
Lasen Lol Loy oSl Alglae (sl J3 com Wy sl Jandll e alaall (30 0€ aae i O meaall (50
ALY bl (e st Al gl Sa
s 08 e (b Sl

U, -U, =me,(T, -T,)
G Ty =Ty & e o e Sl slall daps ol ooy Jull

UQ—U1:O

e Sl il dan culiehal b lakal d ddal B as e,
((1.2) QS dlslas e

Q=(-u)+W

Sy =uy ey

Q=W (2-12)
e e S Bhall daps <l elay
JEd el M 5L shall daps il elya) & dstad) Jaill W< 05K shal) Glyas JaaY
05 Anlalal) A8l Bl el dags il 05 elal! B e a2l eadl LDl A (2.2)
cJssall Jrall 2381<a 2aCa) 3l (5sS5 Ys «217.5 kijlkg d Lloss
-:(2.3) Ja

Shall dad Cagding AanlSasly alalinmi) 2 (28kg/kmol Adyall 455S) Cpmg sisl) (e Tkg lajlsie ALS
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O Gy elyaY) ol B)all by Jobd) il il 4.2bar ) 20°C ¢1.01bar ¢
e Ble 05 cmg )

R

¢Cpag il

R, _8314

R=""
M

=0.297 kj/keK

eha¥) O Y play) o ad L (2.8) J<all A LS p — v bl e Taage ehall 05$
ol Ll 05 wilall Aandgs Jstaal) Jadll 6 Bl p — v dalade o Slal) ) gl G i
Sl e Yo o Jall
¢«(2.10) Asleall (4

W=RTlogcﬂ=o.297x293xlog2%

2
. 4.2
ie. W=-0.297 x293 xlog ol —0.297 x 293 x1.425

(T=20+273=293K ¢ua)

ie. Jaall Jad = +0.297 x 293 x1.425 =124 kj/ kg
'E pr = constant
i

v
p —vdbia o 5l da s cull gl (2.8) J<&

26



(e Dl Ball days Cult ehal ¢(2.12) Aslaall
Q=W ==124 kj/kg
ie. sasaaall 5 all =+ 124 Kj/ kg
1l SY) Bhall ABIS SLyudl shaY) 2.2
(Reversible Adiabatic Non-Flow Process)

i eha¥) el bl e 5 ) Blhall 4 Jam ¥ s ehal) @il g 5hall aLIS c)aY)
Sy Bl S S ehal¥l Jlte) fe Ll ¥ f TanlSail 5% O (S Y 1a
.CLJ.A\ |2 &
(1.2) Glopdl) Aslaa cro

Q=—u)+W

o
Il
o

@l ALIS chals
e Jani adle
phall aLIS ey (Q =u; =, phall AL chal &Y (2.13)

AL aaall bl e o LudSa) ehal) oIS L1 shall ALIS ehaY daaia (2.13) Ailedl 0
o) i Ll Bl A palaany) Gl e 05K bl Aanlsy Joduall Jacdl) Gla 3l
S Ll Aa) AU 53U (gagy bl e Jsdal) o) muen 8 hall ALIS Lliay) o)) b
il Fle e s Jie llin o6 & iy sylall HLIS ) Giaay

iy (2.13) Aol e ool oS bl Jall (3 LalSas) 5yyall LIS o) (a5 Ll
l€as) 05 eyaY) of AW Agal) dadiu) sy ¢ 2 Ul i 8y S dshaall gewy 5
Lalas) phall aLIS Toba] o s s 68 e @hall yeaill dpald i oy Lasic . 5hall (LIS,
2 AW il axdig of oSe Aiall odagy (culh Ga jgeal sy
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el ¢l yall ABIS saY Ade Jpanl S0 v P o e Uih 3li (Mha Sl
¢(2.2) Ualaall (e ealin €5 A Glpwdll) 28l Aslas
dQ=du+dwW

ahall aLIS el WL (dW=p dv wlSa) eha¥ L

dQ=du+dw=0 (2.14)
h=u+pv o e
dh=du+pdv+vdp )t

ie.dQ=du+dWdu+pdv=dh-vdp
(Sl
dQ=dh-vdp=0 (2.15)

el

RTdv _

\4

du + 0

u=cT s du=cdl

RTdv
%

e dT + 0

calelSs (Ko A plhacY T % Aabaal) davis

dT Rdv
c,—+—=0
T \%

cdalsilly

c log, T+Rlog, v=constant
(omsall 4de (T =(pv)/R

c, logc%]+Rlogc v =constant

28



loge%+510ge v =constant

v

log %—V +(y—1)log, v=constant

) v :
s log, LA log v = constant

-1

.~ log, PW_ _ constant
R

. V'
ie. logép =) constant

Vy constan
PH ¢ e = constant
R

3 pvY = constant (2.16)

ie. log,

«Cy % Aaladl) :Muai.l

(ol Jally

e Sle S ulSa) lyall aBIS ehya) 5351 Mo 5o @Y v 5 p o Aars ADke Gl alle

3 Al aned 4 oS

ct@&i\@p;cT;&V;sTQﬁ&ﬁM‘ ‘pV:RT

ie. pv=RT
_RT

. p
v

29
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RT |
= constant — Vv

A%

ie. Tv'"' =constant (2.17)

(2.16) Aslaall b (mpprily I ¢y = (RT)/p Lo

( RT Jy
pl — =constant
p

= constant (2.18)

(2.16) Aslaall (e . V) LS L€y 25 1 VAl (e Sl aslSad) 3l IS el 4ide

pvi=p,v J p'=(vzj (2.19)

(2:17) Astaall 5o

y-1
_ . T
Tv' =Tvg ¥ o =2 (2.20)
T, v,
¢(2.18) Ualaall 1
(r=1)/7v
T T . T
(vf:)r*r = (‘Ij)/v j‘ l:(pzj (221)
pl pz Tz p]

W=ty — Uy = el S e kg JS ) IS sl b Jsiaall Jacdll Gl (2.13) Alaladl o
Ablaally o Sl 33000 28U 5 ol sl
u-u =c(T,-T) 1kg Kie.

~W=c(T,-T)

30



P
1
PI
pr’ = constant

» 1
£

G

¥y iy v

e S Bl BIS ulsai) s (2.9) JSa

comelly Jall
W= R(T,-T,) (2.22)
(v—1)
pv = RT aaledd) Larsios
W = PV, =PV, (223)

y—1
Jsaall Jaol) Taxd ¢(2.9) IS8 3 p — v hbkde e e 5L s)all AIS shya) muas L

(JalSilly gasiti oy Aalusall oy cilllaall Zalually
ie. W= fp dv

¢ L pv! = constant H e ade

31



-+l _ —y+1 —y+l _ —y+l
—d 22 Vi —d ] V2
1-y y—1

PV S pv) S Al el S oKy ¢ Jull

el

1=y

W = pr'{'Vl*I sz;Vlzﬂ _ bV, —p,Vv,
y-1 y-1

_bVvV, —ph,V,
y—1

+(2.23) Aslaal) & LS U8 (e adde Joaniall el i oa 138
:(2.4) Jba
i oS s La T A 5e Alghand 3 TanlSag) 90 375°C 5 100bar e Llas (e 1kg
) ey Jsdaall sl ol i Tl sy e 5B 055 38bar Jaaal) (05
tdadl
375°C 5 100bar xie e Lol Jslas (e

h =3017kj/ kg 5 v, =0.02453m’ / kg
¢(1.7) aslad) Lortins

u=h-pv

100 x10° x 0.0253

sou, =3017 —
10

=2771.7kj/ kg
u, =u, at38bar=_2602kj/kg L
Sl conal o el e S M Bha lom dlllia 05 Y L Lyha Tis A e A5l 5 L
¢(2.13) Wslaal) Loasione 5yhall 2LIS chaY) oK

W =u, —u, =2771.7 - 2602
32



W =169.7kj/ ke

sl ol i llladl dalaall ((2.10) JS8) 3 LS p — v Db e shal) mung 2

'E 100 x 10° !\\I
z
€
2
g 8 x 10° 7

e
P -V hhia do Al Blall dBIS alsad) sla) (2.10) J<a

:(2.5) Jba

adali) 2 «0.015m’ ojlaie Akl Leaa Siae Ll 55 22°C 1.02bar i die slsa

(el panll Aled) 3hall Aaps Cual L6.8bar ojlsiadaia ) Gl Ball aLIS ehals bulSa)

Al (B elsell RS e Jshual) Jadily

s all

(2.21) Abadl e

T (-1)/y (r-1)17
- (ﬂ] j/‘ Tz B Tl s (&J
T, 12 Py

6.8 (1.4-1)/1.4
T, =295x% (@j =295%6.67"** =295x1.72 =507.5K
(1.4 = elselly T, =22+273 =295K &ua)
ie. 3l 5a) ayn = 507.5 - 273 = 234.5 °C

¢(2.19) Ualadl e
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Bo(n) ey

.0015 [6 j —6.67" =3.87

1.02

= 0015 =0.00388 m’
3.87

)

ie. Sl aaall = 0.00388 m’
Bl LS chay (2.13) Uabeal) (e

W=u, —u,
Ol e kg dSu=c, T ¢(2.14) aleall (e ¢ e Slals

~W=c (T ~T,)=0.718 x (295 — 507.5)

=-152:8Kkj/kg
ie. kg JS! Jadl Jad = 152.8 ki
2
68 x10*
‘:é pr’ = constant
f.'a‘f
N 1
I.O.Z ® |° W -

P —vhbia o slsgd Blall Bl alsed) sha) (2.11) JS&
PV =m RT ke platinl Waalad (Sas lsgll 5

p,v, 1.02x10°x0.015 —0.0181 kg

RT ~ 0.287 x10° x 295

34



ie. S ol deill = 0.0181 x152.8 =2.76kj
o kg U8 Jhall ol alllaal) dalaal) s ¢(2.11) IS8 i p — v babie e shaY) mans S
elsgl
(Polytropic Process) :elaiiy) amia ¢fa) 2.3

pv" = constant JCall ulSa) 5l Lo wiy eall ailsl) e clela) elllia of aaj
e sase Gl ¥ Slehal G oglal 13 ol add chlally sl ge ISl e 58 1 Cus
s BalSa) 06 ilehal ) oa
(olSa) ehal Y

W:Tpdv

v
(1

s ke 4 ¢ Gaa p=c/V" e Jiasi pv" = constant 48 05 ehal &Y

ln_len nolen nlen
— Vi Va | PN PV Y,
n—1

(p,Vh € 5 p V! Sl oKa e el G Ly

P, Jsua gy = PV TPVa g 5y
ne

oS oo el 6V 4l Ll oty Lonslas) Tilay] Tea) (g0 3ol (6 Aaana (2.24) Aoledl (0555

(At

b [VZJ (2.25)
p. v,
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:(2.6) Ja

aaal) b\:\fj «0.95 Glaa )....S JTbar U\_fu.biu.'a e i) ;\)&1 Ay e JB.J\ U)sf )L.A_.I uﬂ);.« LEB

D) e kg JS) Jsbad) Jatll qaasl L0.34bar ojlaie i ) il (pv!! = constant o5l

W:

ie.

caal el Al e ol ) A e kg JL Bl Gl condll ol
AN
vy =0.2728m’/kg «Tbar xc
cilabeall plasinls 4de
v, =xv, =0.95x0.2729 =0.259 m’ / kg

«(2.25) dslaall (30 il

& B [sz }i Vz - Vl[pl]
p, \V, p,
7 /11
Sov, =025 x| — =20.59x0.259
) 0.34

=15.64%0.259 =4.05m’ / kg

(2.24) Al e
pv, —p,v, _7x10"x0.259 —0.34 x10° x4.05
n—1 1.1-1
W= 1001 (1.8131.377) = 10200 ke

ie. Jsaual) Jaill = 436 kij/kg
v, = 4.6499m’/kg <0.34bar xie

2 Al vie Ly Sl S 4nle
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405

X, = =0.873
4.649
P
N/m?
7x10° !
P.v”= constant
0-34x10° 2
s
: LEATA -
0-259 405 v
m?/kg
(2.12) U<

dil) (B 172 s Allladl) Al ((2.12) S8 3 LS p - v Labaia e sadll s
i e kg JST sl
u, =(1—x,)u, +xu, = (1-0.95)x 696 +0.95 x 2573

ie. u, =34.8+2442 = 2476.8kj/ kg
u, =(1-x,)u, +x,u, = (1-0.873)x 302 + 0.873 x 2447

ie. u, =38.35+2158 =2196.4kj/kg
¢(1:2) LUl 28l Alalas (1
Q=(u, —u,)+ W =(2196.4 - 2476 .8) + 436
ie. Q=-280.4+436 =155.6 kj/ kg
ie. LSl syhall =155.6 kj/ kg
(e Sl elamY) ehal oY) el
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. R
pv=RT p:—T
v

(e dass (pv" =constant  aleall b Salt

RT :
——v" =constant sl Tv""'= constant ~ (2.26)
v

(e duasi ov = (RT)/p 2 Lad

RT) o T
p( j = constant s — = constant (2.27)
p p

shal) alIS chay (2.18) 5(2.17) c¥aleall lanally Aglie 0585 ¥ alaal) o3a o Alasdle (o
i) shay als Als sa e Sl ol phall JLIS chal) of dhda . e Sl ulSas)
'Y ] éLAA q u‘&b

(VS (2.27) 5(2.26) N slaall 35S (e

SR e

(n-1)/n
L [p'J (2.29)
T, \p,

2

O L Lalail shal o ¥ Ll e G Y (2.29) 5 ¢(2.28) ¢(2.27) ¢(2.26) c¥alaall f JaaY
St e Sl e dag Leauda 5y coialad) Glad] 8 leaatin) S ) opy = RT Aslae Zoals
phall cilas @Y Jetaal Jadl) pe juail) el an b aadle S8 G clila) saay e
-(end states) 4éykl cYW xie

(Al W = (p,v, =p,v,)/(n—1) « (2.24) aslxal) e

‘(__Amlr‘ -p2v2 =RT, }i pivi =RT,
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R(T -T,)

W= L= (2.30)
n-—1
3011 Pivs }i
w =R -T.) ;Tz) (2.31)
n —

sl ol Bhall e slasd o ((1.2) Gyl 38l Aslaa dlasinly
ie. Q= (u2 —u1)+W = (;V(T2 _T1)+R(T17_1Tz)
N
R(T,-T,)
n f—

ie. Q= —c,(T,-T)

(ol

. R
Le. Q:m(Tl ~T,)# (771)(]11 ~T,)

ie.o=Rrr 1) ool =R(T1—Tz)(7—1—n+l)
€.0=R(T, Tz{ j oD

Sl pasany IS W =(p,v, —p,v, )/(n —1) cllstadd g V)

Q= [“"n)w (2.32)
y-1

B esmYl shal (A Jstadl Janlly ean€all hall Ty Tage 5 Laidle bt oo (2.32) Aslaal

(2.32) Aslaal) (e 1Dl 5y ale Limpo (058 W il ol Ly ¢ 5l Jacdll Jih canal

Anie) Lase 0o Aledl o) Caplall Gl ML a8 oy e il 0 elasiy) (il 05 Laie 4

a2y phall Gl Ul a1k 3y e 58T 0 05 Laie clllh uSe L (eha)) oLl syhall slad)
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Y oo d8 0 058 Lexie adde Ll 05 Ll ehyal (o Il Jacdl) G el e L WG
A A A anead y J O o sil) & 33 el ol Sl ) alae] s el Gl i)
B3y (e LS

:(2.7) Jba

Lzl 08 aa ‘pV”:constant o5l Lk 27°C (1.1bar o 4kl A e Sle e 1kg
Akl ghas el ) alall Gl caal .6.6bar

.¢p = 2.10kj/kgK 4l 3l (30kg/kmol dssal) ALSl) Gl S ¢S e fa
.c;=0.520kj/kgK 41 53 ((40kg/kmol Agusall L) (pa)l ) 058 Lexie /b

AN

s Ys OEY) e JS1¢(2.29) Atedll (g

(n=1)/n (n-1)/n
L ) (plj }T TZ B T] (pl\J
T, \p, P,

66 (1.3-1)/13
- j =300x6"""'x1.512=453.6K

i.e. 300(—
1.1

(T =27 +273 =300K ua)
cu\:\gw &‘Qk: R = RO/M

8314
R=331% 0077451k
30 e

¢, =2.10-0.277 =1.823kj/ kg
(0B ¢, = 1.75kj/kg )

el
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«(2:30) Askaall c1a

R(T,-T,) 0.277 x(300 —453.6)
n-1 13-1

W:

=-141.8Kkj/kg

((3.32) Al e Sl

Q- Yy—-n W:(M)x_lm.g:_o'mgx—lﬂﬁ
0.152

y—1 1.152
0.148 x141.8
Q=40 138 1K/ k
Q 0.152 e
ie. 3l 35l = 138.1 kj/kg

csle diadi sy sl aid plasiuly /b

R 8.314
4

o = 0:208% keK

¢, =0.520 —0.208 = 0.312kj/ kg

Y= 0.520 =1.667
0.312

4 o il il

R(T, - T,) 0.205x(300 —453.6)
n-1 1.3-1

W:

= —106.5kj/kg

el

o=[r=" W:[1.667—1.3JX_106.5:_0.367><106.5
y—1 1.667 0.667

-.Q=-58.6kj/kg

ie. sasaall 3)yall = 58.6 kj/kg
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Slelya¥) . ehall ol dadlly shall GlaeS o i adayn oY) G elawy) saaia olya) 8
s e Ll elamYl saaie shadll Lals eVl 8 (2.2) 5(2.1) phalaall 8 lajlie] 5 Al de il
¢JeS

pv0 = constant, i.e. p = constant n=0 luaic

pV0 = constant j pv”” = constant, i.e. v = constant n = o0 L

pv = constant, i.e. T =constant n=1 e

(e S pv/T = constant & L)

pv'=constant, i.e. wlSaiphall lSn =1y L

XS L (2.13) S A p— v kbia e leanag i eda

(0= 0) bcall b ays 4 A AN ) T ALY

f(n=-1) phall Any0 b blecail & B Al ) 1 A

(0 =y) ilSal Bhall bl bl o C N 1 A

N =00) aaall b pds A D T A

bl aad & C' N T mphall el oad 4 B' M 1 thaiall s pds a A" T 8 s
O L ans e ST Ly sy G L el BaY Lanall s 0y 8 D' ) T ¢ lSad) ))al)
C' M ebal (il s D (A1 5B A1 cleba¥) oma of cae C 0 1 ebay)
DAl sB Nl uutmu\ua;

A 050 Y alle (i Lasens Gl 8

4 -pv=constant Ol Gk Teha) a5 of oSa S s o8 Gy Hlad Tala Taaly Telia) ella

Lo gl s Y ehal) Bl Ol ) ek Y opy = RT Anslall Aslas & Lo cillal) o2
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pivi O Js ) Aagall (e saliaY L (dblall eV die palall slagY i aladind g 3)al)

- = P2Vva

=

o Aaguse Lale plaiiy) Sasia ciela) (2.13) J<a
p — v hhkia

:(2.8) Jla
13 .pv=constant 1}y alad ()53 .k 0.75bar SAS5.5bar (e Haal sy Sl s i glaud &

an e sl A ahall Gl i) e kg IS o) Jatl qaal deatia il Loy el oIS

Lalshad
s dall
5.5bar e
v, =v,=0.3427m’ /kg
(Sl
bV, =p,V,
"y, = % _ 5.5 XO.O7.§427 —2515m’ /kg

2 A ve Lasaa Ja 058 Jall v, = 2.217 m¥/kg <0.75bar xie
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(e diani 0.75bar xie Gaseadl) Jglas (e JLeSiu¥ L

2.515-2.271

u, =2510 +| =20 Tt
2.588 2271

j(2585 —2510)

u, =2510 +57.7

=2567.7 kj/kg

r N/m?

55x10°

v e=Constant

075x10° /////////DZZI:\ -

0-3427

(2.14) Jsa
¢5.5bar b v adia A
=u, =2565kj/ kg
(Sl
Ll el & sl = 2567.7 — 2565 = 2.7kj/ kg
Q) Jadh allladl) dalidd) 5 om ((2.14) ISl 5 LSp — v hbie e chaY) meng A

Jsisall

W= J.p dv = vI’(cons tantj dv
v
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= (cons tant )[log , v]

Pava sl prvy il GsS of W

ie. W=5.5x10"x0.3427 x log Y2 - 5.5x10° x 0.3427 x log b
Vi p.

S W =5.5%10"%0.3427 x log % =375,500 N.m/kg

‘(12) ‘Ql:l‘).mm\ 4als dales %)

O=(u, —u,W=27+ 3715(’)500 =2.7+375.5=378.2

3 =

ie. LaSall s)hall =378.2 kj/ kg

(Irreversible Processes) :asl<aiPPll cielay) 2.4
o iy A LalSal ohaY) goday Lovie L 2.3 2.2 201 aaliall <ol plasiad oSy
elalas sy eliayl il G Gl o<e (S cals Al Walae a3l g 05 @lela)
Pla il e s I ahall Jlm) elilia (o Y s BaulSaY) ST Gt 2 (S dls 6l e
Slehay) aes & 48 Loy phall Tapr il shal (8138 s (Ko L L (LaS) 3me Bha Aap2 B
Aan Gl Ay QST gas iy I eehyaY) ol el 8uate allaill s Ga 05S5 (9)3Y)
Gl Lo Al a5 (e Ll L llad Tt Lajuass llions oUail) ol el 5f syl ass 55
(s B850 Al SOy Ll 1) celly (o a2yl B Ll i (S Y aall a1l 8 S Sy
ol Sar (S Cals lghad 3 Eaas ) lshaY) aline . LulSa] Y hais a5 dasmall 2
OSar Lain 2.3 2.2 (2.1 gabiall c¥alaa) alasin) o <ars eada canii€ Llals 2pulSad) 05 Ll

Al YA Asdle SLaialy oY1 s LS BdSal Ll Gl oSa Y ClshaY) (e . Lehuls
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(Unresisted or Free Expansion) :_all agliall & S |

Y Jsted) Jatll s Ll ¥ Teba) Gf 8 48 a g oy (S5 e elyaY) 1 <3 o5 )
X plas i pale L Legbas iy B 5 A gleles el . W = [pdv sledls el

(Ona Jaia vie wiles Toslan 050 A slegll daa Talasy) L ((2.15) ISl i) alies Lyhs Laglies
B 5 A cpeles) Sad T aadion A wilal) (6 X ploall i o boie .+ G 1jie 058 B Jaaly
sxal) §f asliall e saall Caped 13a A elesl) b Sany) Jaaall cre J8 el Tarall ()5S

Ay 4l ) bl g by el o Toala Slacs o Loy clansla) elal) 0 Y L sl

ie. Q=(u, —u1)+W

IFW

MR

Ly Duagay s Ny olsleg (2.15) J<a

Gl 05 Y @haty ¥ aUadl as of La il ol e Ysiee Sas clllia 05 Y shall 1a 3 oY)
Y oS ghall dBIS (5% ehal) G ML Tads Jgdae pUatll G L sl e 5 ) B)ha clons)
JanlSa)

ie. u-wu=0 sw=uyu
Al Zlalal 28U gyl gy Aalal 28l Gl el saal s

Alalad) (e ¢ e Sl
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e B s 2lal a4l
¢ T =cT,

ie. T,=T,
Al Bhall sl e 058 Y Hhall Aas Gl D laaa g2 I Sl ade
1(2.9) Jta
05 dean o i) < (2.15) Il 3 LS A sley o8 Lina 3l 5% 20bar vic ¢lsa
(A aany LSS lele gl of Lajite B s A csle sl Sladd 6lsgl) iy X plall zad iy . Im’
lsell Jaieoall suea
rdall
v =mRT Abled) o b T =T, a 23y e 51l
-p1vi = Ppava ¢ Al

4B} A Q\;L:}ﬂ 2l ?.AAJ‘ B V, ?§A.“ :;lﬁ QS!\

ie. V,=VAV,=1+1=2m’, V, =1m’

20

'
Fa

Pressure /( bar)
i

10 =

n 2r, v
p—vkL&A e g.ulSa.a\ Y el (2.16) J<é

(sle Joasi e
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=20x—=10bar

P, =h

N | =

\A
Vz
ie. Sl baall =10 bar
dpasless I’ 5 20bar sie 1 Alall cuds 2 .(2.16) <3 i p — v hhia e chal) muag s
Y ol Gola e ehall 5SSl A Guinl 2m? 5 10bar aie 2 Adlall cuin i ¢ 5lall Ak
OSa ¥ 251 o ehaY) o8 phall daps culi ek o w25 1 Llaal) . ladafia day cany LnlSas)
G5 Y L ehaY) PR Lot (& 055 Y Tbanssll phall cilas G L phall Aas Culh eha) 4nans

cJsaa) i) plaiial) o) s Al Aaliadl G5 Vs celia¥) DA Yohae Sack clilia
(Throttling) : &4l .2

J leyudl 0585 Lt ¢l 2yl Gaes dllln (5 lavie 3l wld) Gl Cias)
Al N pha 3 dlilia 05 Levies dlaghalad 50 s Gl ol ligladie Lef sl das
&b AT alie pais gl ol calacal (i 238 06K o 0Sa Glpall al L alalas (S Al
cOlpmll el adaiall dalia
Tas Wgjme 5ypsle Joba e iy el by £(2.17) US4 6 darm s o 35all Yl cllla
Olors @l (s Y a3 i) < T A jen 058 sl G Lo X el die i DA s
(Olmll palaia F i (1.8) Olomd) Aol Gulss (Sar -3l (e 5l ) 83l

2 2

h, +C—'+Q=hI +S 4w
2 2

(S W=05,Q=0 o L oV
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l-assml X

YL

— 7

%_

'-—I—.-_Iﬁ-

e
I'II‘I

—z—= —&
7

G sl (2.17) &
alie dalas oSa Ul ecy 3 Aysbas Lt o) 0585 Letie S (a5 0 Glissudl 055 Lavie
S Y s ) Jany Gl el 5am 5y50m1 25 1 palial) lad] (K 1 pale) ASal) 23l
(oY) CREY) 8 oS dunay (i) die wilall Claals
=h, «Jul
PBLS ehal) 05 - Sl @l (gsinall WS 05 Y1 whall grinall b 33 sha ade
Gsinall gy X 5 1 aaliall o X vie il Joan adlall anga s Al DU e 45 ) all
bty @hall sl 232 5 X adaliad) g ifil) Pl wild) g5l LlS A5l 83l w5 (glal)
Al @l gy AS5al) Al
cagle ch=¢, T Jba ;lal

Ti=c,T, 4T/ =T,
Al phall Ans S L0 sl days (e Sle sl ade
1(2.10) Jia
o€ el L150°C (gl G 2 shall s of angy Ibar ) akid 5y 19bar e jlay
Sl Sy Gilial
:Jal)
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s@.\sﬂ ‘éﬂﬂh .hy, = 2777kj/kg u_\: d.-a;.'!lSOOC) 1bar ua_,\.q;:\n djh.; Y
h, = h, = 2777 kj/ke
cilalad) Lo

h,=h, +xh,

ie. 2777 +897 +x,x1901

1880

X, =~ =0.989
1901

e, ) Glisll < =0.989

p/bar }

(2.18) Js&
iy Y oSl 1 eV e 2y (2.18) JSA Ap - v hbde o ehaYl muag an
alally ceha¥) DA Ysdee St clllia 55 Y s LS Tadaitia shal) pusy oy calansll iy al)
Giliall ;o€ alady A€ (333 o) (e Hlad . Jshadd) Jaill Asle 055 Y 1 — 2 baall
A(2.10) JEall & LS bl sl
(Adiabatic Mixing) :4gludy) daldl) .3
igan i) oS saley dauigll Glankill & s as ) Lole 05 adle o calsas hla

Clsaall Jnal L (2.19) IS 3 ampn LS il Jarlt (a ulsnn ie] (L) Ll
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YTy s Aag @l bl Jyaall Jeal To s Ty Bba sy arfl, 5, AES Glans) calas
Jalaing Olpadl Aalas o 0l Vpte St clllin 65 Vs el G 5l Bl Gl clllin 015
cole doani A5l 33lh & ol
H,+H, =H, 5 tmh, +1i,h, = (i, +1i, )h, (2.33)
¢ Al ¢h = ¢, T asbaall g ¢ Sl
e T, +1i,c T, = (i, + 1, Jc T,
ie. i, T, +m, T, = (i, +1i, T, (2.34)

S Gy (A gl paml) akall s FpnlSaY) e 3L sla) oS

=1, + M1y

BAY ¢l (2.19) Js&

(Reversible Flow Processes) : mlsaiy) Gljwl) cishal 2.5
G A D) (e e lanll @35l 8 APl Adle sale 0585 o) Sleba) O 0 )l
e Jinal) 2 LEAN LAt Ailia slac] oy K1 elldy LoalSas) 05 Gl syal G Gyl ol
ehal (8 JEaS L glpudll ehal Alla 8 LS Ahall ASualinall alpal) (3 1 JaaSlws adlall Gl
PV’ = const. ehay) Gigan LSl S ae Jaiial salial Gl (M S ulSad) shall ALIS
Aol e g LS 202l 25U iy 5f ¢ [ pdv Alealls aed Cagan LG bl Jacil) (580
iy @hanall L) G dans A o) il LG e adhy i Jadl) e ella L(2.13)

((1.8) lpmd) Alslaa (a ¢ a5l oulnd) 5l IS (logus e ¢JEaS Lalnyndll
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CZ 2

C
h+—+—+Q=h,+2+W
b2 Q=h, 2

Q=04 L Jull

W =(h, —h2)+(°'2 _Cij
2

PV’ = const. e 5l ade s TaulSas) amlit) 3y elaY) G Ly Lad
gl eV cuil Lealadind (Say Alabeal o328
shal (8 Jsdaall Jadl) Gl elelalan Sar Gums Bia Al il jalic cilS §l s tdligale
Hhall bl Glyu ¥ shal 3 Jsbaall dadll Lylue 058 Y oilla g (ul€ad] Bhall ABIS Gy
((2.13) Aaled) B LS W =l(uy —uy) dce.) ollad) e G oulSa)
§(2.11) Jba
Chlall 5als 9m/s lake dejuss 650°C s 7bar vie 3haaYl i (e able did jle s
At el b elSaly 3hall Ll 05 aaail) of Liajide -45m)/s ey Ibar aie Lygll
.c, = L. Ukjkg 5y =1.333 22 chlall . 5 e kg < Dyl Jadll Cansal
tdad)

lal) aBIS ehaly Gl Aslas Lardiv

¢(2.21) Aalaall a2 T slas
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ie.

1.627 1.627

(T, = 650+273=923K )
comsally Jal
W:1.11(923—567)+(%J
ie. W=3952-0.97 =394.2kj/kg

il 8 U Le o o2a . glyal) (goimall ity lae hiala 05 A<l A3l s G sy
Al Al sl dalss plal) pan b oSars (lal) clsa)
(Non Steady — Flow Processes) : iiua 3 liwd) @isha) 2.6

die alas aal ulad) 2SI lyu Jiae L 050 A VD) oo SN elllin Laall a3l 3
bl S e daal) 4 Jig s Jied) Gl L sl vie 281 by Jiad b Jaadll
Y 2K s (s Allad) o3 e el e Ol UsS Y Uil ol ) sylal) 4 Jam ) JSedlls
ol ae s s e Gl shal B Jlall s LS Uit aa (DA 21 s
A Jaa) dystan At} 5y 2L LB (glas Al (gl e alail) as (DI HUaill 200 23Ul Jea
o DA Jyaall Jally i) shall Jan) 68y 0555 pUaill 3ysliall ALK Jaaly ¢§pyp allaill Alnal)
e dand el iy (1.2) JSall 8 mdasall Miles Lallas e ol e SW 5 8Q LisSs il
celaill dgaa e ANKH hals Jas) 8 Al Jaad)

ie. Jasdl vie Ayl @l = Sm,p, v,

53



oAl vie sl 23l = dm,p, v,
25 edanadl aie (U, 467 /24 2,8) = o pliall GLall AES 5aa 50 A3 (6 U8 (e LS (L
o xe(u, +¢2/2+2,g)
¢plaill A1a ) ZaULY) %’gtd\,\

SUzall A1) a8l = 8Q +8m, (u, +¢2 /2 +7,g)+dm,p,v,
¢allaill 350lall 28Ul

alaill 5y3laal) 28U = 5 + S, (u, + 2/ 2+ 2,8 )+ I, pyv,

Y Ol ke,
OE «pUaill 28k 305 = 5,obacall 33Lal) — 2Ll 212101 3L

5Q+5m1(u1 +C|2/2+Z1g+17|v1)
—5W—5m2(u2 +czz/2+zlg+p2v2):éE

P8Q =Q o b 2l Al il G S ey Pl
DOW =W 4 asd I Jhuall Jailly
die 3B ¢ ' 0S8 Al AL Alally om' d & sbae OS5 alail) dgaa DA R8I ABSY (eal
' sSs Alel Al Aslally em" 0S5 Aial 85 Al
S OE = ' —m'u
(le Juani ade

5Q+5m1(u1 +cl 12+ z,8+ pv, )
= 5W+25m2 (uz +ci/2+z2,8 +p2v2)+ (m"u"-m'u")(2.35)

ALY L)y slya) (e Lad
Alaill as (DUa RSN 5ol = 5y0laall AKSH — A1) ALY

ie. ) om = om, =m'-m' (2.36)
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R .
Pipeline System boundary mbunl?l: o
3

Valve  ¢oiem boundary

bl Bad (g sloy ol 3)9,8 sda (2.20) JS&

i e (e sles o Aalag e (o e I byl Ailas e Tigaa 31 ilall (5
Drlsall Tad b a5l Alla O )ty Liadges Ve mmsy (2.20) IS Lele o Aalall A5l
0585 Y Ll ol an e Yghoe St llin 05 Y Alal) oda 8 el elya) oLl 5500 0055
Bm, =0« Julbcelay) ol aUaill 5yl AES clllia
a3l Gy i (5S5 poagl) Al 8 sl o el (ali) dasay (2.35) Adabedl Gy
(le dani chy gl (ssinall g Aadly spiam 0S5 cc) /2 Al

Q+>8mh, =m"u"-m'v'
celay) ol 2l g hy & L

Q+h > dém =m"u"-m'u'

st (2.36) Al 38 sl o3a 3
Z dm,=m —m'

Q+h,(m"-m')=m"u"-m'u’ (2.37)

¢ Gl L,

cole doant Allal dlly iy shall Ll 05K ela) O o) Wle (Kadl e
n..n

h,(m"-m')=m"u"-m'u'
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cplaill Aol A8lal) 0l = Aalagl) ) Jay @ AU (ghall (grinall slaldlly
:(2.12) Jba
i Y alas 2 0.9 Glia S 2.1bar Jaiwa die Hlay geny 10m? aans (G ) s sles
3 glsa clesll G shall aay bkl 5% s slesll ) sedsall ba e Glpadls ey il
el L ela¥) Jlsha 250°C 5 10bar vie gl Jaa e 0l e 200°C 5 6bar
cebaY) el ele gl (g sl M shall Jliw)
AN
Lalsl e Tkg (8 Sl A = Caliall oS
csle doani Tl 4 25 (53 gl ol
w'=u', (1+0.9)+(u',x0.9)=511x0.1+2531 0.9
ie. u'=2329 kj/kg
Ll
m'=V/v=10/0.9v,=10/0.9x0.8461 =13.13 kg
cadde 200°C 5 6bar aie L) (aveat iy sl

u" = 2640 kij/kg

V" =0.3522 m’/kg
ie. m"=V/v'=10/0.3522 =28.4kg

(Sl 250°C 5 10bar sie sl a3 i) Gasens
hy = 2944 kj/kg
¢(72.3) Alad) Loasiess Jally
Q+2944(28.4—13.3) = (28.4x 2640 ) — (13.3x 2329)

56



. Q=74980 —30590 —44940 =-550kj
ie.  slesll e sagyhaall 5hall = 550 kj
sy S £ ) eley Loy it ) ANal i sl oyl ehyal b Logae Canay AT
lllia e 431 Loy 3my = 0 Aladl oda 8 Yyiao S clllin (35S Y L ((2.21) ISl agpells ilall
((2.35) Al sy sl Al b il Jalay Lol ) Jas A6S

Q=Y8m,(h, +¢/2)+(m"u"—m'u')

g ———————— - S}?lem boundary
1 \.
: =

j Fluld
: Vessel "h-.. escaping
i
. _,.-“

Valve

sleg (e adle s (2:21) (S
O ML ¢ Ohaiuls opiia 058 slesll 30lal) ABQED AN G o dalail 1aa b Las ) dy gl
) Ll AES MY e Say crnlin i clllia Y 8m, (h, +€2/2) samiall ris Juntiod)
AL 13a (gogs sle gl 3 andl wildl G Gl <y 3lane Aadl Jadal) Jangy LalS cle gl ol
Byl ehal) b 5% il 13l s Yyiea elegll OIS I3 S oy 05K 138 - LlSas] il
b Al ALY Gl oSy Iy colesl) 3 ailall 28kl Al sla) e paliy) 138 aladinly
m" elesll
1(2.13) Jia
ZoAIL elsell el mandy pls zi8 23 .40.5°C 5 15bar dic Tl (550 6m’ sy elsa i
elyell LS ol Laleal) 3le wiy baie12bar ) de s diiadll 8 elyell daiia Javgy - sl )
i) e Anjlal)
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el

m'=P'V/RT = 15x10° x6 ~100kg
0.287 x10° x313.5

¢(2.21) Aoleall Lorione I ¢Laal€ail 3 all ABIS Tehal a5 Qi) 3 2B & U ie

, AN 04/1.4
T_ (P} _ (15) —1.25""% =1.066
Tn p" 12

5. T"=313.5/1.066 =294 2K
(s

m= Py RT = 122106 g5y,
0.287 x 107 x 294 2

Jeiidll ol 53 glsel) A6 = 100 — 85.3 = 14.7 kg

(2.21) bl Jie Aam i B labea clllin 0055 Y LoadSat] 5yyall JBIS T3 (g5 jlay s 8
gl oS Al s ¢(entropy) @hall jseaill dpald (a 3aliny) (59l o adlle Al
Gl oSa shaall pladialy o5 ey o8' = 8" Le. s oulSad) Hhall ALIS eha) DA a3l s b
" alag) (Jalls v Aed

:(2.14) Jba

Sl aie S aslill aaa 05K 68/ yylste Bliai] Aaws 53 Jg iy ymad ) gt Ay die
1.013bar Zuss sl aie Lalie ¢ Lasal) ol badal) aas . 1.013bar Laiay 840°C s)la day xie

Al slanS mi€all aaald) (30 0.75 1 Gsbae 05 <15°C
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1 lsbas cadl 1 (induction manifold) casd) aess & il Bihall da g barall S
A lsbse Gl g oL Al WYY 8 Tkl asie (055 ail) e 27°C 5 0.965bar
Ll ol L ghall LabalS Toa) Liajite cond) dagd dlgs ie Jauldl) a3y il 0.828bar
Al Sl el

R= ,¢,=0.84kj/kgK s 3l saads ¢ R=0.2871kij/kgK 5c, = 0.718 kjk 34 Lulal
0.296 kj/kgK

:dal)

(gl Ve 055 Gaslal pans Vi 05S ai€all aaall Jas)

Vb_VC p—

Ll s = 8

ie. Vi=7V,
V= VT ¢ paall Jiny Ll i Ol Wil

m,_P‘VC_ 1.034%10° x V,
RT'  0.296x1113x7x10°

=0.0448V kg

(T' =840 +273 = 1113K cus)
¢ (2-36) Absladl) Lartise Laf

m'—m'= zsml _zamz
(ol 502.0m, =0 Jaa 13 b i alaadles

_1.013x10° x0.75V.
' 0.2871x288x10°

m'-m'=m

=0.919V kg

-m"=0.919V. +0.0448V =0.9638V. kg
Gk o(ie. Q = 0) phall LliS ehay) 05y aiashly Al A8l & el Jalss o <a
(ole Juani (2.35) aalaal
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mh =W+m"u"-m'u'

-hy=c,T=constant i.e. sl Jsha 8 0585 Gl pane 8 Ll 53l5m Aay0 Bl8 cLad
ie. meT =W+m'"e T"-m'c T'
2 i Jydadl Jadd)
W= ) ol Alshanl) 8 dascall daugia X meusCall paal)
0.828 x10°V. =828000 V.N.m = 82.8 V. kj
ie.
V. x1.0051 x300 =82.8V. +0.9628 V. x0.718T"
—0.0448V, x0.84 %1113

(=0, +R=0.718 +0.2871=1.0051 kj/kgK « casamsall Jadall 1)

. T”=@ =341K=68°C
0.692 -

ie. Al sl a2 = 68°C
Sl

_ m"RT" _0.9638V, x0.2871x341x10°
R 87, /7

"

=82700 N/ m*

i.e Sl Iaaall = 0.827bar
(Problems) :Jilua 2.7
Opdd 1 . 150°C 5 4.8bar vie Ay (5<isalia Agla 8 agase olsa (e 1Kg lajlaie 21 /]
oL Aa€all 5yhally elyell Sletll daacall il 200°C I Asloe sall dayn 0555 T dgslal

ceaY)

Ans. (5.37 bar; 35.9 kj/kg)
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Ula Ll 05 Sa elegll as 53.400°C 5 20bar vie HLas (spas Im’ aans sbaa ole [2
ceba¥) ol AU B)hally ¢ el el Tl cole gl 8 Ll ARS Caval et
Ans. (6.62 bar; 13.01 bar; 23355 kj)
05 - 3bar o))aie Jaias (b€ Cald Alshand b FaulSasls 23a (32kg/kmol Adia ALS) cuansi /3
17°C J gl LY 5hall o 0585 <0.03m” I Lisbua Liless 0.01m’ 1 Lslise Lihany) aasl
o Gy oial) ol Al has e sl (A Dbl Gl ceanSYL Jsdaall didl) ol
.¢;=0.917 kj/kgK 35 W hle 65 cannsY)
Ans. (6 kj; 21.16 kj)
i glae el Aayn O3S Ja cal Jarmy LSl 0305 0.9 Ciles uS (Tbar Jaia vie 4, /4
cebaY) el Al e kg JSE deaSall sylialls Jsduall Jadll canal .200°C
Ans. (38.2 kj/kg; 288.7 kj/kg)
L Y phall A ool LlSes) Teha) 535 6.3bar vie e 5le G 0.05m” 0))ake aas /5
S e o ) shal) G sl L 1.05bar
Ans. (56.4 kj)
3 slie Jaaall 05 in b€ Cald Bl 8 BaulSaly 23a Thar Jaaa vie aada Gila L4y /6
AU 6 el ol el Aapn Ao Adilaall eyl el haiuls s)lyall dlad) 2313 .0.1bar
el e kg JS A
Ans. (37.2 kj/kg)
Gaal Sbar ) Ibar (e delSaily Hhall daps Cul ehals lehlm] S 1kg Wylsia ol AES /7
cshsed) a sl (BN Glpms slsell e Jsduall Jatd
Ans. (140 kj/kg; -140 kj/kg)
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ol dbar U 5hall IS shaly LdSa) Lhliml 5 15°C 5 Tbar xie kg ljlaie 35S /8

celsed) (e Jsdaall dadlls 38l 5)hall sy
Ans. (155°C; 100.5 kj/kg)

3.5bar G L Taga A55ee Dl 8 Ll<as) 230 (28 kg/kmol Auisja A5 (s sl /9
Jaill ol €0.03m” 2 Tslass Jinal) SAiy) aaall LS 13 .0.09m’ oj)aie ana ) 200°C
.cy=0.741 kj/kgK 3 5 Wk Ble 06 cpag bl o (il L alall ol Jyaual)

Ans. (9.31 kj)
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BN Juadl)
Ahal) 1Salipall AU O gilal)

(The Second Law of Thermodynamics)

S 550 Lallas (505 Leie ddhal) 1Sualinall J5¥1 @l Gl a5 o 3 JSV) a8
A3l ol fane e Lga 1n 55 sl il ilal Tiglase 0058 2l 3l il G
el panh 05l Liad g (63 dAghal) 1Saliall AN Gl L Agnlal) GanY) 520 Lo (e ity (53U
Alesd G Jsial) Jastl dlal Ll 058559 (A EnasCal) phall ila & e a2l el )
o Ll Waag w phall (mas BY @iy (sl ol dlaa (a8 05 o cang 2l 5315l
aldal)
(The Heat Engine) :4ial) &%) sf ¢aal) 3.1

O (it Bl M) e dad il s ALalS 550 (8 den plai s (glhal) @yl
i o e phall Gas & Le (olug i G5 shall 2l Ll sha JaaY haae of e sl
Q) A€ syl 0585 4 (3.1) S 8 annns o Llahie S @lllia . oUatl Adaulsy Lol Ll
(b ALiS Baaly 350 B (Y] L Q) (o Basikall Blally (W Jsiuall Jadl)
Jotal) Jall ila = 40l 3))all Lila
(1.1) Aslaadl e il

8d0 = FBdw
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Source ]

Q
Heat W
( R
VQ2

| Sink |

(3.1) Jsa

¢(3.1) Jall gl
Q-Q=W (3.1)
Jsaaall Jadll ilia e ST 05 o Sims Bl Byal) Mas) Gl ¢ S8 oL
Qi >W
sysall (8 sl Jadll la 4owiS (giha ey (thermal efficiency) sl ssUsl cauyas o

((3.1) IS8 gl Ao X lgie el sbindl) (pa5 552 3 ZaniSall Bal) Jlea) )

w

:‘:')\)L“ selasll ¢ 7]:6I (32)
(3.1) Aslaal) b (el
Q-Q Q
S 33
Loy Q (33)

Ll 0585 o o @b yad phall 5oLl & e iy AU Ol G e Adaadd) S
.100% e i
bl Drae G dll i phall gl gm0 shal) das 3 8 G @hall Capes o

Al elesS phall sian Sl Sa o) o el Bha Aas aie 05 o s (3.1) Sl
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A Ly 05 dia 05S Lege iphall ayn 8 1858 G S O lal) gl )b sle S Gubalally
B5d b Jad ila ) (K o

1Y S O glal Gl gk 12

Bha Aas die slual aa Jai gha Jols 13 ALIS 5550 6 Jid o 2] @b iaal Shiatne 0%
ke Aidie

Ypaiia 05K Y allii 8 Sl Alglae (e o5 13) Tagmg ST 0090 LN QAL Gia g yall il
G Lebisat o Y el dudalal Aslal & ) i IV Ol B T elllin Gl (JiS ol
Hha Aap die oLl e GLLY) e Bl Lada Hlaie Had) Jidd + e gl (Sil<a it
O Cra ol (e 8L 336 LS e st Riis dae (S Y ol gl o alhal) iall 358
2l oSe of U8 Ll 050 A ha Aas die 28Ul Tyl les e B Laad cale S LS sl
ik

Ol 7l s 550 108 alasing a3 2@ Al HLA 550 58 (lya SDiadd Aulaall A5Y) (52)
sy

A oba 3 gl Gl dhae s Fts D A 5ha ) e (3.2) J<all el
G5 Lt A 0y8 50 ALl g gl 05 Adaall Jas Jadl pia e il (2¥Sa

) s i HUaT (s (B I ) ele s Sl g gl
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Steam

[

Steam engine |Work

r [

: turbine output
Boiler ¥

supplied

Heat
f rejected
l Pump l JWuter

Work
input

(3.2) Usa
o8 el 05K (3.3) S 8 g LS 5l Ay Adanal Aalidl 5500 g8 s il AT b
Aoy Jand 2w ogha dalae (B bl @BlL slyell ) shall lae] i - elsell oo Alall o3
s GAL pagiuall e lin 8 elgel) e il dNaing e2jae (B il slad sylall a8 2 LAl

) Al ele s Ll E sl ghal) daludd) A elsed) dsn i AL S

* Heat supplied

AN
\ﬂ Heater
Compressor -\?N'Q-rk Turbine —Vxﬁk
input output
‘ %
A Air Cooler Air
* Heat
rejected
(3.3) J=&
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AL ¢alyial Abe b elsell (e san (b a8l i A8Uall daa) o 85l Aagike Sle Ain)gi Adane b
5353 o Bysall oda S5 Y ((3.4) S Jl) ¢sall () Al am ey Bl 8 Al L
ShaS il (et Ay cialial) aillal wa i Y il G L ¢ asal) Cipill Tk 3 dlaa
sy Ailslan) (8 Bpads 3585 ae slsell Lald s (3355 AN Glia] e B o8 Gl LGBl
LY dyaas ysall Aagite 5Ll Ay Aana Gl (Jls (o o sall ) alall aey Aasll @il
35350 A0S Jalas <adl e Blia GlSma sale Lagdle 3lis dunigl 6 lals 5)08 clalse Laa
elsell 43l Lails (exhaust gas) il Sl 28U 53 gaall 5al) 38T ey celsell AR aa Alaally

(W53 33le) amn (es Jaaall Jlsal ) asladl auys 23130 53 30al) Z8UAN f.e)) Jaaal) aic
VL ! S3) )l W)f et 1)

Combustion

chamber Te
Hot
Ene_rgy gases
*supplied .
by fuel ke
output
From
atmosphere - To exhaust
(34) Js&

539 Al 3 all pnall SR usSaall slaty) & dinds clysal Ul ) 0l ks A
Chsall oda Jie . alail) Aaudss 3358l )l e (ssluns plaill e Ji0 Jadll la G A Saa

LGlaDll 3y)hall cldiaa & Gy
Sall; (3.5(a)) JSa b Legasain s s (A2 ) Shal) Aimay 3l ad 8K cillabaal

.(3.5(b))
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Hot reservoir

1Q,
Heat
w
|—A—
engine
1Q,

Cold reservoir

(3.5(a)) Js&

Hot reservoir

Q,
Heat
L
pump
fa,

Cold reservoir

(3.5(b)) Jsa
hall 28 Ly (Ll g 25ial) (e Qs il (ra lake el oy (AR ) Bl Asima 5ysn b
(e deans IV Ol AL g agid) ) Q
Q=Q,+W (3.4)
A DL g gl e hall QUi elltia 05 (S Tald 05 daall dis 0b Jail oSa S8 0l
Al g g
ie. W>0
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Uy clllia Ll olaydl slae) fi o) g oS0 cliiase andl) U Gl Gl o Leilayy oS 030
1ok WS Jsias «Clausuis el (1281 ) sl daimey Glsia SE o5l
G De e s Jl] e ST Tl i o G 550 B Jial Levie Jlea ol danidl) e 05$
NUS\WIPWEN
bl ClelaY) (568) Ayady A sgas 43l 2 bl 138
ot < AU Slane A0 (ki ¢ AL ana ) Bl s o 9 Y 5l O Sl e
el Bha Ay vie layylais 33U A8 e B)all
S S ) Gl (3.5(a))) JSAl goall Aals s g o SEI Ol Ul lae) s Leie
dad A Sl gyl slae) dugat dantianall (e AT e (bl of 0Sa Y Q) & ey
Sl
O3 hiaa O3S o oSa Allall sla (3 Q, I Aaadars ¢(3.5(b)) J<all ) gsmll Js o e
Ll o2b maa g wi Bha ) el Ll s dygas el (e Ml . S (il )
JalSIL Al 38Ua Jasat o 48l sl ) L BaY il b Jabil) Gadi o Lavie «JBaS W g
(Sl Jand ) Jalls il siha digad 4 (e Jle sl (S Y L EBlaal) die 5
(Entropy) :@ball )sadll 3.2

Ahall aaliall J¥) 0 lall aS Lan 1) dalalal) 25l s cdals duald @lllia o an;
bl sail oag VT S Ol e Lan gl dals daala cllla
A(3.6) JSall e AB Laall i 1aa .p — v abie e oUsi (oY Lol shall Ll el el
C B e Ty sha da vie lSal phall cult Tehal (sa5 of sUall (el (o a8 (i jits i
Sl Gl (VA ) C e (oS Bpall Al G ehals (A5Y) el delasind oy dx0 (e

B8 U A (a SF Y Blall gl L 05 Y 3 SelaY) 2al 5a slhall JBLSH o)
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il Jsdadll Jantll eldae] iy ghal) il elyaY) ol C () B (e o 5nll 3l 5yl
g asime (o Bha i agh Laiw Jad (la Hslars 850 (5o Lalas el Lild e .38 haal) Aaluaall
O5Se leal) sy asle . D Ol e el Alntue (5% o2a L Aie Byke Bl)a Aa dic
A UL i P gha 3l (aallS Caehal 3sns diaduall e 05K bikls

o Bralall Aas Jia Tamy Ut el a8 o pUss Gpalad (@hpedll) pailadd) gaa] (s (oY)
o s UL (T aie hall el Jias (3.6) J<al) e BC Ladl) fl (JUias) - alsall adads
5 e @bl pmailly Ll 538 cansi . ouilSa) syall ABIS haly B Apals Glllin oS

Oe ALl llia p— v labde o phall ABIS eha) 3 @hal) peail s el ad 4 Gld any
oo 53als Aail Siae Tad S 05 ¢ 3.7(2) S (3 madage LS AeulSad) 5))yall AalIS clelyay)
Ji IS slyal) Aayn Al Jaslad ausy 4 o5 (53013, 7(b) UKl Al (05S0 0da . (glpall ) samdll
O3S AV Ayhall Al Galsal) VG bl seaill Cipel s (S ahall dad saals dad
Lojla bl alasin) (5 pall (e

NI .pv'=constant Ol iy’ I 5 LudSa) 5hall LS Teha) muag o 321 2.2 alaid) b
2.2 plaiall G aad) Glasdl of Guns p — v Lk e Taag Uas 8 pv'= constant ¢l o8
ing LealSa) 5l LIS Tela) @lllin & glayiie.) adle add) a4l glay 58 e 5l
el ol aadil sl A O e adieg adle anall Glaall (el Jalada e s Uad
Dpmail G dia Ganay of iag 2.2 adaiall b py'=constant 1 gladl of ¢l aiy GaalaS (gl

Lol yhall LlalS Telya) sl yun Y gyl
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Ph

Tl

C Reversible adiabatic
process

Ve

P — v i o Lualy) 504 (3.6) <4

p

v
—_—

(a) (b)
Ghal el i aghi (e Audeiia (3.7) JS&
p—v hhia o §all da culy

Ll€a) Tela el Aslews Teny 2.2 adaiall 3 lasd) ) gsa )l
dQ =du + pdv
(e 5l

dQ =c.dT+RTY
A%
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T e alsbeall bk Aok LelalSs (Say Alalaall 020

. dQ cdI' Rdv
e, —= +—
T T \%

«dQ =0 yhall LIS clay Lad

. dQ c¢dT Rdv
iLe. — = +—=
T T A

0 (3.5)
@Al Ll clsha @llia 05 Y ¢f 5 ey 60y R o AL Jaaly Gaalill Aalledl oo Taes oY)
2 et A lsladl) saa) o T e Alolaal iyl dad a8 i o s 1 L glapdl 8
O sl LiSe adde dhina 05 (phall syl (3 uatl o i ) Aaled) Aaally ¢ S 00
dQ/T#0 AT e ehal 5V - oulSa] 3all 5LIS ey dQ/T=0
Al gl psen e adai Aagill o3 M g oSa

ie. ds= dg Lball Jsall paeal (3.6)

(bl il 525 )

Blad hall o (3.6) Adabed) 8 dQ GL8 (LwlSa) TehaY 0555 (3.5) Adaled) G Loy LaaY
Al

o Gl @hall Hpaidl lad] oSy cRillaal) 408 (e Taaal ST (ghall peaill bl 05S
Jslan 4 40.01°C sie Lal Lslusa (ghall jsmdl) pmsh Jladl Jslan 3 (JUS . Jhlie) sas
—40°C vie jiual Liglus pungi hall Hseaill G 2yl s

(el (3.6) Asbad) Jalsy

dQ

S, =S, :JZ'? (3.7)
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Dl s Gl ade (K e Aaguia Kj/Kg 2 hall jsadll s slae) (Ko cailad Tkg Dyine
Kj/kgK o8 s cghall

(Sl A gl jpendll S Gl i
ie. S=ms
e dani (3.6) Aaladll 1< 50l
dQ=Tds
¢S el <Y S

2
Q=[Tds (3.8)
1
(i€l ehal Y 3ylalia Alaleal) 028 (55
2
W=[pdv
1
L el 05< lalSad) Tolya) 8 Yyhoe SaiS clalid e Jig Ualaie elilia ¢5<) LS <13
p—v clhbis o Gllabial ods OS5 al€e) sha) 3 phall GlS clalud) e Jig Unlaie

J<al) 81— 2 LK) Tehal 23.8(b) 5 3.8(a) JISaY) b mmse LS el e T — 5

2 "
1= 2 Ll TehaYs ¢ Jsd el daal) 3 W = jpdv b asl ol Gl ¢3.8(a)
1
2 6
Aoalad 0l (saa] Gl ade phall Gl J3d W = [T ds alladl Zaludl 5l 3.8(b)J<a)
1

S el 8B hall ol At ilaliall e (55 Jabia sy (o (Sl o (ghall pusl
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r T
1
— K
P T
= /
/ )
(a) --”-dr v (b) w=||e-ds

p—V‘hhiauk- Lf.ulSaaj shal it dalecal) (3.8) J<é
T—s‘hhi.auk‘g

(The T — S Diagram) :T — S khis 3.3

(For Vapor) : j\ad /a

-yl Jilgad -40°C S 5 5Lad 0.01°C S 335 @lyall Hpaaill Jiall (b dale ,85 LS
o sl Lol Teliia il algad latall 0505 ¢ S T — S hbie el lai Ui s

L il Laghd EDE maiag o ,(3.9) Al B AT — S Lalads muagi oy ghall seaill

Bl Lot ae Akt lilee dalaia 8 Laial) s 565 (JKLM s EFGH <(ABCD Laghadll i.c.)
i Laxie phall Aay ae Bl Jaiall iy -Gl dalas sale s o(JK EF (AB eal) ie.) adid)
FG BC ¢hal) ie.) Akl Akl & Ajlsie 055 Laiall Jaghad (3 Ml dialS)) 5))5al) diLn)

(LM «GH «CD ¢lya¥) i.e.) ptase LeS (arantll diaia 8 (AeY aiall aslad i (KL

(P35 P2 p1) b

Pl aimy ) lpatialy @it s )ball Aaps (ld 13Ka

i) aanll Lashad 585 1(3.9) JSAN 3 Aans) oy (bhodes Unie manse) aals <ol ana las clllia

comnentl) dihie b il Laglad e SST laaily oY doarg Bdal Akl & JouY 50k
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‘5_\: Sg 58 = L«Jg:uﬂ é‘-‘ t\.&mﬂ sl )L&\Sb é\.&mﬂ Jskadl L__s)‘)éj‘ ))_.AH\ a‘LS JL;_J\ djh.; t;A
el (hall Hseaills calay Sl (ohall peaill elact i .5y~ 5p=sg, Gyl Algan Lol s il

alall 3 Gl sl hall peail) T Juls b

Constant volume line

JA T — s bakda (3.9) Jsa
(e dani x clia & iy Al
s=(1-x)s, + X8, (3.9)
d's=s, +x(s, —s,)
ie. s=8 +Xs_ (3.10)

S—S

: (3.11)

Sg
Gl Jildl Loty Alla) Al day e Tansline (50 Giliadl € 51 ¢(3.11) Aslaal) (e Aaadl) oSy
(Gl e Gl (3.10) JSa) e 1 Al (JiS . T — S Jabis

Flaxll s—s,
X = =
' FG a3l s

fg
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L]

My

5 5 5 s

T—s hhia Ll clalud) ¢ Giliall jus (3.10) J<a

= F1 Ll coas dalodl ads ¢ hy 4080 555l (3.10) JSal) FG il cass dald) Jad
-xh,

¢ bl bl Al ghall (sl

h=h, +xh,

Al Gl Jid laladd) e claluall G ey cdial) odgd Jabaaall juill o T— S alade o&a
Gsinad) i o Ml il QL ok pe Gl (50 Lol Adaie 8 kel s o bl
0.01°C 2ie 5 ¢ p haina (f werlele clllia ()5S Laxie ¢(3.11) JSaN gl Labaddl e (g))al
e A T anill ha days 2ie B adaiil) 058 (AB ladl) ol a3l Cald Jasy 4idss o

(i Jaiimy ¢(2.4) Adladdl G p Jaiall e sl

. AN
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(ta Ljs 58 0.01°C e hy & L)
(e doans
4aluall ABFOA = hg = hy ¢ p o tie
DA baie 058 A C e a5l ) T s o) Gl gl s 13) (B Akall vie
(e dhani ade laatia Tils Jascally
BCHFB 2aluall = 238l 3))all =hg, 5 p =he — hp s e
2 @bl sl Jhaed (€ Akl vie Jall
he = 4aludl ABFOA + 3Aludll BCHFB 5 p L xic
E dbaall aie by il
h, =h, +x;h,

ie. hg=ABEGOA ial.dl
Mo s e Gila gl Lalaa) il 2y Loie
2 p @bibia D () C e diladll plall clac] 2y

Q=hp — he = CDJHC sl
s D aie hall gamall Hla Jully
hp = he + CDJHC aabudll = ABCDJOA aaludll

{(3.1) Jla
OS5 i vie LulSad) 4uds 21 66.5K/kgK @ha sy Thar xie s o 1kg
Jid A ALl T — S labade o pedagy o€l liall ol .250°C 1 Tislusa 3))yall 20

Sl P
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e 8 05 es el (bl sl G L by Sl 06 Nl «5,=6.709kj/kgK  Tbar xie
.Sg
tdad)

N o T 0 S
S A
Sl
by =h,, +xh,, =697 +0.955%2067

ie. h =697 +1975 = 2672 kj/kg
saranill Jylaa e Latine 05 anle s Tbar ey 250°C aie HLad) (32 Al vt
h, =2955kj/kg
((2.3) Aoladl) (g s laim vie
Q=h,~h, =2955 2672 =283 kj/kg

hall Gl Akl dalual i ((3.12) S ST~ S Bhade e sha)) el

65 6709
T — s ks (3.12) <&
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:(3.2) Jla
Laall 05 s Al 0,8 23 .350°C 5 80bar vie hlay (553 0.025m” anas 3akua Alghad
o ehayl miy .l Alauly Ll sl jlakey 2yl 2 Sl Alls sl L50bar J Gsbue

Sl Ol did ) Aaludll ute T— S Labis
tdad
:0.0299m’/kg 4 Tisbass Jolanll o o5l amall (1585 chanas 055 350°C 5 80bar xie i)
¢ ol Bllany) Bl ABS Gl Jull
0.025

m= =0.835kg
0.02944

u —h —pv. =2990 - 80 x10%% 0.02994
10°
ie. u, =2750.5kj/kg
Cilaall 5o ey oLy Hlad) 05 4 v, = 0.02994m’kg 5p, = SObar 2 Allall xie
cilslaally

&

x, =Ye - 0.02994 _ 0758
v, 0.03994
adaledll uA
uy =(1=x)u, +x,u, =0.242x1149+0.758x 2597

fe. u, =278+1969 = 2247 kj/kg
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B0 bar

50 bar

T—s Lhia (3.13) JSa
((2.2) Aslaall (o s anns
Q=U,-U, =m(u, —u,)=0.835(2247 —2750.5)
ie. Q=-0.835x503.5=—420kj
ie. sasaall s)hall = 420kj

2l 53 ikl 5yl Al daluall ik (T8 Jabaa e Lagupe shall gansh (3.13) J<al
(For a Perfect Gas) : s 5 /b

s O Lar - e S T — s abie e cultll anally Colill il bshi sy il (o
@iall ghall sl HLaa] (Kad Adlhal) el oo ST il Gak i) G5S5 glhal) Hsaadl
i vy paall iy py laaall Gl (3.14) S8l 8 daaally 5))al) da)aS ddlic] duage (gl 2ie
238 il anall las e JA sl Jaey el arall las G sl L1 el DA e Lagans)
e pis Ty 5evis Ty vie oL By A Lladl daa) +(3.14) Al g alls Aseas Lol oo
cole dani (3.7) Asbeall e A 5 1 o V) mdase WS Gunill

S, =S, :JA'dFQ

dQ =c, dT Abeal) (o Gl (1 kg Il anal L
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s, —S :]\‘CvdT:c log L:c log
RN 1 1 T v ET v e

_ tc dT T
S8, =S, :]f T :cploge?:cploge

of e sy — 8 0m ST 05 sp — ) b ¢ e Sle (@Y oy o ST OsSi €, O L V)
eaall baa e U8 il o Tl ol b (el cabad) e B akil) jla A 3k ok
3.15(b) JSall pmiaghs (T — S labada e ol b Jasha dlubiia 3.15(a) S maagh .l
b5 Pe>Ps>Pa>Ps efc 3.15(a) JCa b 4T Bay T — S ladada o ol aaa daghas dludiie
LS el tanall (miding H)hall Aa gy wdi i chaiall wdiy WIS vi>vy>vs et 3.15(b) J<all

cpaall alay syhall dang hariall Jaw

Th
Ly
P
T, A B
T
5 Ay, ¥y *

p—vdabia o oyl aaag oyl b die Glall ) galll @t (3.14) J<&
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{a} 1

saal) ylh Jaiaal) culi agha (3.15) J<&
(e a1 T — S Hhia o Laguapa

:(3.3) Jta

Laall 05K ta Cul aasy elyel) 0305.0.02m° ejlaie Leas Jasy1.05bar 5 15°C aie +lsa
o A aball gl il cual ALY 5hall A58 ) el Jaia 3 o5 (g5 4.2bar J Lislas
T =S Blaie e ehaY) sl - ghall jpail b il il elsel (30

:Jall

((3.16) S8l 3 LS T - S Lbde e sha) muns

(e Sl

m:pl:w:().0254kg
RT 0.287 x10° x 288
ATy = 15+273=288K cus)
‘L‘;t\lh ‘pl/Tl = pZ/TZ el o= die Qgt"‘“ Ju

T :4.2><288 _

) 1152 K
1.05

‘quﬁ;m

Q=mc (T, - T )=0.0254 x0.718(1152 —288)
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el Jazia dic
Q=mc, (T, —T,)=0.0254x1.005(288 —1152)
ie. Q,,=-22.05kj
Labal g Gl =Q , +Q,, =15.75-22.05 = -6.3kj
ie. 525l 55hall = 6.3 kj

¢(3.16) J<all ¢ sl
Shall Hgaidll & plaiil) la =5, +5; = (s, —5) (5, —5,)
¢(3.7) bl Lartis ¢« ML ¢dQ = me, dT ecylh Jasa vic

1152 dT
m(s, —s,)= | i~ 0.0054 1,005 xlog Lo
273 288

288

=0.0354kj/ K
5(37) aladdl e\A@}.} s‘éjl:dh sdQ =mec, dT b A dic

152m6 dT
m(s, —s,)= [ =

288

=0.0254 % 0.718 x log , 1152
288

=0.0253kj/ K

mls, —s,)=0.0354-0.0253 = 0.0101kj/ K
ie. Gl Hgeaill A laiill =0.010147/ K
((3.3) Jadl 8 @hall jpadll & Lol Gl daald e Ble s @hall sl G Ly 45 sy
(s1-83) alad Ll 00 .35 1 VLl 0 dnsalall lelaY) e s (0550 (5183) = (o andl
351 On g L) hall 2o, s el dusy
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002m® 43 par

2 1.05 bar

{15 + 273) 3
w 2R 1

Temperature/(K)

T 5 % 5
T - s bhia o cleha) (3.16) Jsi
T — s habia o dualsed) Clela) 3.4
(Reversible Process on The T — s Diagram)
e AL W] (9w 2 daal) 8 Lgno dabatll 3 3l saganll ZslSaiY) clelyay)
3.3 phidl AT — s hhis o culill baally GOl aasll Gleha) diia 23 28 T — 5 labada
el 13 8 (558 By Leudlia oy o) Cagm 4oy
(Reversible Isothermal Process )  :pulsad) §,)all dajs aull gl 1
Lal s dalad) J3d 5 (T = s ahda o aifivs 1d€ alSady) shal) culd eha¥) s
by Sl wlSa) 3al) Ayl ulh 2ha g (3.17) JSEN b (JES L ehal) o sl e
cebaY) ol A€l 3)) ) Akl Aalidl) (B . papenl) ikt
ie. LSl syl = T(s, —s,)
Gy (1°C (o Al Jylaa (3 Agoad) sall Aas 0585 Akl Bl Aoy aladial iy 48 Laay
TK ) Geligas
e pail i Lo il 0 o1 2.1 glhall b Sl syl aps ot shal) i) 2 Loxie

A JBa 3 miage LS @hall Gl sl o T— s Jalaa JIs) o&ai 305l

84



| / P:
=T,

T—s Bhie o Jlau alsad) hall dags culi sl (3.17) &
:(3.4) Ja
Hhall cal . 10bar olaie Jaia ) dudSailsy hall dao Gl 33 100bar v bl Gila s
csbaY) sl Sadl e kg UL Jball Jadily 2anaSall
aa€all gl Jid Al Aaliall Gy ((3.18) JSEN 8 shal) mun g S
tdad

(i Gila 100bar xie Jslaall e

s, =s, =5.615kj/kgK, T, =311°C
edlesayl July darae il 0 311°C 5 10bar xe
s, =7.124 + (3”_300)(7.301 ~7.124)
350 —300

ie. s, =7.124+0.039 =7.163kj/ kgK
e Jumni L,
20a€ s 5al) = Allld) aabed) = T(s, —s,)

=584(7.163-5.615) = 584x1.548
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(T=311+273 =584 K cus)

i, 2 sl = 584 x1.548 = 904 ki / ke
100 bar
10 bar
2
g
E 14278 10bar_\; 2
£ =38 10 bar
g
it
273 //

T —s hbia Ao s)a) (3.18) J<a
(Ol 38U Adlee Gt (g5 el o Jsteall Sl slay
ie. Q=(u,-u)+W s W=Q-(u,~u,)

i Gla 100bar xie (Jslaall (g

u; =u, =2545kj/kg
(JSaylh 311°C 510bar xie
u, =2794+ [3 11300 j(2875 —2794)
350-300

sou, =2794 +17.8 =2811.8kj/ kg
(Sl
W :Q—(u2 —ul)
=904 —(2811.8—-2545)

=904 —266.8
ie. W=637.2kj/ke
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fe. i) dlauls Jsied) Jadll = 637.2 kj/kg

I,/// 2
/

Al S alsad) Slad) dajs <l sl (3.19) Js&

Aaluad) (561 (3.19) <) BT — s labia o Mia ) Sl 3hall il o) s oy
el ol A€l 5y)all alllaal

Q=T(s, —s)
oY ¢(1.4) Clomdlll Al a5y — 81wl GSaall (o Bhall Ans Bl Tehal Laga e 5
(le deans LlSa)

dQ =du+pdv
ie. dQ=c dT+pdv «Js 056 Ge e Sl Lead

(L «dT = 0 el days <yl oy

dQ =pdv
cle dani pv =RT & L

Q:RT@

\'

¢(3.7) Wabaall e VI
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_ - f9Q _RTdv_p% dv
> _'I[ I Tv R'[ A%

v, v,

ie. s, —s, =R10gCL=Rlogcﬁ (3.12)
v

1 2

o Al syhall  aad anle

Q:T(s2 —sl):RTlogCL:RTlogch
v

1 2
2.1 plaial) b i) 5 Al G oa el o2 G LaaY

ie. Q=W:RTlogc&=p,Vl logc&,etc
p

2 2

:(3.5) Jla
sie Ul 058 U8 il Dlshad 3 (s5ia (28kg/kmol Auiia ALY cums s e 0.03m’
sl 4.2bar 3 Lslae 05 s AualSaibignhall Aap0 @l i) L) 2 .15°C 5 1.05bar

T—s 5p—vhbhia e cha¥l auls cdsiall dadlly @ball gl «@ball jpaill 3 il
:dall

e B Jans g il o il

Jad el e 3.20(b) 53.20(a) SV AT — s 5p — vhlie e shall maag
3.20(b) J<al) e allaa) dalodl J5d Lay cJanll Jad 3.20(a) J<al) e 3l clalod

L5a58kall 3))yall

R, 8314
=—=——=297 Nm/Kk
M 28 ek

¢sle dani pv=mRT § Lo Jull

mo PV _ 1.05x10° x0.03
RT 297 x 288

88
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Pressuref/{N/m?)

(T=15+273=288K &ua)
am kg 1¢(3.12) Asladd) (o Al

p, _ 0.0368 x297 I 1.05

s, —s, =mR o og ——
2 1 ge . 10; ge 4.2
e s, —s, = QBT 42 _ 01516 K/K
10° 1.05

(@Al gl i sl
s, —s, =0.01516 kj/K
535l 55)al) = 3.20(b) U<l e alllaal aslodd) = T(s, —s,)
=288 x0.01516 = 4.37kj
(2.12) Alstaal) a2 M Sl shall et shaY
W=Q=437kj

e, Jadl Jax=437 k]

1 003 m*
42 % 10°

1.05 = 10°

1 ] r
(al (b}

T—s 9p—vhbia Jdo alehayl (3.20) J<&
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(LAl il cul el o) ulsad] hall bBIS ¢)a) .2
(Reversible Adiabatic Process (or Isentropic Process))

Ll . ghall peaill ol and Jllyy bl (Ghall jseaill iy oolSad) shall ABIS slaY
s oS QS S phall LalilS 5% of zlins ¥ 3l @hall paaill cull ehal) 058 (S 4
LllS (ghall jsmil) cult eha¥) e 05 Y ol eV LT — s bbia o uly i< Wils ehay)
LSl o3 Jlsha Lglalat wias 131 S8 aass LudSail f 5))al

ISl 8 elag Adayl) Aakial) 8 03ay Gadae SLA (ghall joaill Tl Tolya) elilia
Lo Ll i ud 48 580 5 2.1 paall & oslas) 3all aLISH elaY) lie] & Laxie +(3.21)
oS bl eV bl iy hall jeadll of Aaa dadnuly (V1 Akl el el

LS B 8 g o Jhaal) e Al g sl

T—s dbia o glhall suail) culd e (3.21) J<&
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:(3.6) Jba
olaie Lo ) WUS Cald Ailslad 8 (ghall gl sy 3343 375°C 5 100bar xie Ly
A e kg JS3 Jsduall Jadl) caal . 10bar
HAN]
(e bani (375°C 5 100bar xie ¢ asaill Jgas (s
s, =s, =6.091kj/ kgK
((3.11) Asleadl (ga - Spp e il 55 058 ¢ ML Ly 05 Sl (lé s, = 6.091 5 10bar xie

5,78, _6.091-2.138 _ oo
s 4.448 —

f2,

X, =

2

(Sl
uy =(1=x, up, +x,u, =(0.111x762)+(0.88x2584)
ie. u,=84.6+2297 =2381.6kj/kg
hy =3017 kj/kg «Jshasll e Jimni 375°C By Aapas (100bar Lo xic
((1.7) Absbadl) plasiy Sl v, =3017m’/kg 5

5
w = h — pyv, =3017 - 10O X002453 _ 55,7 5455
10°

ie. u, =2771.7kj/kg
;(213) Aalaall %) S)b;“ ?LLS ;\)&}{
ie. W=u, —u,

DLl Jsdadl Jedll =2771.7 —-2381.6 =390.1kj/ kg
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T4 P

7
[

2

—

LI 5

T —s b o el ghall ) seall) ol o)) (3.22) i

o4 sl o3 a3 edef (3.22) Sl (AT — s habd o (ghall il B felya) s st
pv' = const. sl ady ehaY) Gl b (e ST l€ed) hall ABIS ehal 431 2.2 abaidll
Dl Sl sl L iy (il (G el die Ginay ol Bhall GBS chay) e
Bl @hal) gl cul GG Gy G Gl (gl
(Polytropic Process) delaiiy) adaia efa) .3

bl LN o iy el elany) alaie Tolya] (8 (hall sl 5 ol slagy
O 3le Ll (S Lkl VA die (ghall jsaill aad (s JUll cp v! = p v alasial
Jsaal)
:(3.7) Jla
pv' Ol sl 1 <0.95 Gilia 5uS Tbar die saall eha) By vie A 05 Ay s B
Ll el e kg JSI @hall jsaaill 3 il coal .0.34bar o)laie ki ) Jiud = const.

cebaY)
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AN
(2.6 Jlall iy o il o3 G LaaY)
(b v, = 0.2728m’/kg «Tbar xic
v, =x,v, =0.95x0.2728 =0.26 m’ / kg
¢(2.25) Wslaal e L

T{r

LV, = 0.26><( !
0.34

j =0.26x20.59"" =4.06m’ / kg

Ve=4.649 & L by Hladl 6 ev, = 4.06m’/kg 5 <0.34bar e

x, =Y - 400 e76
v, 0649

«(3.10) Aslaall (30 il
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Sy =8, x5, = 1.992 +0.95x4.717 = 6.472 kj/ kgK
S; = 55, + X 55, = 0.98 + 0.876 X 6.745 = 6.889kj /kg K
S @Al il a5l (s, —s,)=6.889 — 6.472 = 0.417 kj/ kgK

((3.23) JSall AT —s lahie e lavamga elaY) 05S
ol sl e e S Aalad) B sa elail) arata elyal) G 2.3 adaial) b maagi a3 26
Aaleal 3 o alSa] ehal oDl A3k Asles yiie) Aalall Alall 3 e 5L (ghal) )il
«(1.4)

dQ=du+pdv
pv =RT el (05 «du = ¢y dT s> 0588 e e Hle A 30a50 [

RTdv
v

~.dQ =c dT +

¢(3.6) Wsladll e Julls

_@_cvdT+RdV
T T v

ds

7 v
¢dT ¢ dv T, v

s, -5, =c, |—+R|—=c, log, =2+ Rlog, = 3.13

szl Iv g, -+ Rlog, (3.13)

2
V]
(3.24) U< 8 shal) 34 Ly (3.24) U8 B LST — 5 labie e Larng oSa ol

LS ST WD e S (TH>T
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/i
1 "
/’ '
v
1 A - P2
T B
2

)

sl sz SA ‘ E'. =

T —s hbia o e jll plasiy) slaia c)a) (3.24) J<

T
sz—SI:Rloge%—cv loge?2 (3.14)

1 1

o v oe )bl
¢ (3.12) Aed e

V2
sy — 51 =R log, -
1

s eha) b @hall peaill b il s (3.14) skl iy — 57 3 el e S8 gall Laad
Ty Ty e pasd
(3.24) Jaligsmjllie.

1 7—1
s,—s,=c,log, —
TZ

Al ) 1 s e elamiy) 2 chal b @hall sl b il Glusy 28 2Dl (Ko ade
2 A ey A Toe thaad Guibaly shal) Waia) 5 0582

G (3.24) IS (e poalsl)
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S, =S, :(SA _Sl)_(SA _Sz)
sl sl bl sl elamiy) sania Tela) PlaY ohal of Jlad) oSe
(e Jeani(3.24) JSaN A LS2 B e 2 s B () 1 e JlS

S S, =(SB _51)_(53 _Sz)

a(3.12) Aabed) Loadios P2 5 P1 o ALl syl dayy e

S, 78, :Rloge&

2
ol dani Ty 5Ty G ol s 2o

i
Sp =8, =€, IOgeT
2

el

T
s, —S, :Rlogc&—cp log, —*
p T

2 2

] T
B sz—slchlogc?2+Rlogc& (3.15)

| >
NValaad) e S sae lllia G maldll e +(3.13) Aoladl (e Asen (3.15) Aaladl Glins) <o
Uglae (6 dae g ¥ 481 o il aig eyl a3t ehyal (A (ghall Jpeail) 3 aall 1iCedl)
GwAT Cihals eha¥) Jlaids T — s Jadada s Al IS ae Jalatll (€ - hpuaetl 038 Jia S5
A(3.24) U3l i LS ol CpalSa)

:(3.8) Jia

¢6.3bar ¢re (IS Cala Alglai b olamil slay elsa o Tkg J @hall il 8 oall Conal
1.3 1 s 3@ Gl 05K .1.05bar ) 550°C

tdadl
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6.3 bar

- 1.05 bar
¥ (550
Py — A
3 =81
E 2
'—

T =

5y 1 5 v

T—s hhia Ll shay) (2.25) J<a

((2.29) Asladll (30 (3.25) JSaN AT — 5 Ll Lo chall maast

(n-1)/n (1.3-1)/1.3
P:(Ej :(63) = 6" =1512
T2 p, 1.05

) = =54 K
1.512

(T} =550+273=823 K ua)
oo oA N T e Bl Bl daps die J D I ASA T bl 2 () 1 bl dasiad oY)
((3.12) lstad

s, —s, =Rlog, b 0.287log, %

=0.287 x1.792 =0.515 kj/ kgK
2 AA e il v

s, =S, =¢ loch:I.OOS logc%
’ T 544

2

=1.005 % 0.413 = 0.415 kj/ keK

s, —s, =0.515-0.415 = 0.1kj /keK <L,
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e, @hall jeadll Jisalill = 0.1 kj/kgK
ST osSa s, Z,ig:u.:‘\la‘ Sa—S1 o Sl 84 — 8y dad Cannal of a1 sl Al 528 PLREENY

L3 (3.26) Il b LS ehal) sam o s 8y (e

T 6.3 bar
1.0% bar
1 A
T
T 2
53 ) s 5

dots T — s Jahaia (3.26) J<&

:(3.9) Jua
<15°C c1bar (e 4l s (44kg/kmol Fissa A5 G508 wesl A6 (e 0.05kg laie A1S
M ghall gl 8 sl el L0.004m’ paal) sie 055 8.3bar J Tsbue bl 05 s

e Ble 05l 2l 6 o gl <0.88 kij/kgK £ 05l aesl Sl ¢

tdad)

Cads JUiall 3 ehaY) 2t 2y o1 .(3.27) JSal & Tos hbie e Gylall allall a4
05 o e A 0558, =, G MLy 25 1 VAN a5l g e Silagles ollln
Ayl VS (o i bl el 3 il 05 Sl Y S Ll 25 1 ¢ shaY)
.3Uaxall

Leas, =8, b 2 ey 8, =8, Al Ul oKar e8, =8, alaY ¢(3.27) ISl gl

To & 0as R slay) s pall e e OS Jis Yl
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Temperature (K}

a2yl

oo m? B3 bar

bl e
R, 8314
R=—=——=189N.m/k
M 4 ek
e (pv=mRT Aaladl 30
5
T PYs 83x100004 o

Rm 0.05%189  ~

(3.12) Aslaall G Jully

s, —s, =Rlog, 2> =0.1891og, 8—13 =0.4kj/ kgK

Pa
A N1 el i vie Ll

s,—s, =c,log, % =0.88log, % =0.174kj/ kgk

1

(Ty=15+273 =288 K cua)
(Sl

5, —5, =0.4—0.174 = 0.226 kj/ kgK
sl sl 6 e 0.05kg Sl

(el peadl) i sl = 0.05x0.226 = 0.0113 kj/K
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(Entropy and Irreversibility) :dslSiblly ghall | gail) 3.5

ol Gl i sa ghall peaill G La cadl ) Gilad) laiall 3 3lay) s il
Y Tehal G 4o Ayl eV G shal) e paly Rblll cVAD e L sdiny hall seaill
bl il & sl alay) oS Nl Ayl Al cudnl A6 Claglen Ja Jare bulSad)
ALY Gany Junil 8)5em L (Sa 028
£(3.10) Jlia
kg J< (ohall Hsaill & el cual3.5bar ) Jaud 4ia 5 <0.96 alia S (Tbar e iy
ol e
:Jall
(e domni (3.10) Hstea) Losiine 0,96 ilin ,uS (Thar e

s, =5, +x,5, =1.992+0.96x4.717
ie s =6.522kj/kgK
chy=hy (@l elaY 4 maagll & s 2.4 adaid) b
¢ Asleddl e
h, =h =xh, =697 +0.96x2067 = 2682 kj/ kg

ddalaall (= hgz >h2 Zj Las 4LJ=) d\)__: N JL';}.“ u).s.g hz = 2682 kj/kg K] 3.5bar 1

M.:\lc ch2=h] =xh,

Mgy

L _hi-h. 2682584
*h, 2148

fe,

0.977

Sl
(bl padl) 53l = 6.817 —6.522 = 0.295 kj/ keK
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Aald) Ji Yy oUniio e shal) G 1aaY ((3.28) JSall 3T — 5 hbio le dll mong
i) b 1t Gllin 05 b Ol i Gl 481 A el G el Gl Ladl s

Llal) 0% shaY) oY el

7 bar

AN

5, 3 5

3.5 bar

L35

T—s khia o §al cha) (3.28) J<a
:(3.11) Jla
sy O5Ss ofle I SIS talia e (gin3 5l 5y0m 55l Laghiam s 03 sladia pnas (sl
kg S @hall [yl 8 il ol s Lejie 058 AT el o i ol aal L
Ltle ) edlas slsel alaaall ey Latie AUl b slsgll (e
tdad
elsel) Jiny sl ¢(3.29) U<l 3 LS (Lila Ledan B ele gl 0505 shsed Lgla A ele sl 005< Bl
JW (Unresisted expansion) astie jue 2ia 4 Al o 2 22 2.4 aaidl) & B A gy
aally Vi Samy) anall 05 alall oha 52 sluie sl TR syal) ilay 05S (l
I miage WS T — s habis e Ll clVall muag oS0 .V + Vg = 2V, Al

$3- 81 3 Sl ol 4 el 0SBkt dansy s Ll V2 ) 1 eaY) 055 (3.30)
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((3.12) Aslaadl o ML 25 T VI Lal€a] 5yl Aapal 6 Telaly

(s, —5,)= Rlog, "2 = 0.287log, 2’4

vy Vi
= 0.287 log, 2 =0.119 kj/ kgK

ie. L_@b:j\ )).-AH\ &;5 EJ\f)n = Ollglg/kgK

WW

s (Ngjaas Lin (Slaga oleley (3.29) J<a

‘r]l.

h=T1

T—s hhia e chay) (3.30) Ja

05 taaal 3 ol aal) caas Aalll (5% ¢(3.30) JSal) b Uaiie e w1y eha)) & sy

AlSa) ¥ 05 b)) O L bl sl 3 s clllin (5,55 5l LIS ey
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Laplall ity ApulSalY lehaY bl daaa 05S5 «ds=dQ/T ¢(3.6) Aalaall Gl Sl agal) (e
I3y (3-11) JEal b L alSa] Slelya Ladb dasaa 0S5 «dv=dW/p 5 dW=pdv sl (s
celal! DA elselly Ysde Sak clllin 03 Y 52V ) Vi (5o elsell ana

ie. dW=0 ,v,-v, =2V, -V, =V,
Jall 2 hal) gsinall (il uis . dv = dW /p (3.11) Jhall DU ehal) & Julb
Allia 05 of e ¥ . ds #dQ/ T dee. i hall Gl 055 0.199kj/kgK = 2 (3.11)
(Ml Anaal) lgaalpe 3 Al Ll spants Al JSIp— v T— s Jadade s 3 13) Tt
Jias Aliia shiy ehal) did il kil sy oKa ol o Tal€as) Toha) @lllis 05 Laxie
p—vhbhie do Jddl Jadlly T — 5 Jadada (e phall (lijs dad caaii gyl5all
el gl aal) s Aalisall (5585 Yy Uaiie Jadl oy o bl Y pllal) (o sha}) 06 Ledie
calblidl e 6l e
esn LS ol i of L) cana Wi gima pllall ghall gl of S G5 (pa raia il oS
S A ohall Gl aas ¥ 48 Ly ¢ Al iy (e Ysiae 058 G phall LIS Tebal G (Jis
LIS ehal 85 LS i hall sl G olSas) 3lall alIS el 4 LlaaY il Uail (e
old sa @hall jyalll 8 sl 03K Ll glhall jpaaill 2 of coag (alSal Y Al
bla sde) Al Jle Agdall oda (3.11) 5(3.10) &kia) 3 Cleha¥) maad - ehal) APl
JCal LS 2" ) T ehaYl +(3.31) JCa 8 mnge LS iy Ay b TaulSad] ¥ 5))all Lkl
O et adi el AeulSaPU Luls o 8,8, =5, =8, «ghall jsadll L3330 (3.31)
Jia @y 2" N ehaVh s laelin 8 Ld€es) ¥ g)hyall TalS Waliva) g ¢(3.32) J<l)
ol 3833 e 8 e LS L2 A ehaY U dagial) uds o bS] phall Lkl Telya

cehaY ) AnlSa) ¥ (ghall
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Pz

-y

=5,

T —s Jabia o A oale) ¥ Slad sha) (3.31) J<a

=5 % r
T — s dabaia 10 (e Jla oanlal) ¥ (Sl Blocai) (3.32) s

:(3.12) Jla

@l of a0 .150°C s 1.013bar 1 430°C 5 6.8bar (ro elsell 2 clsa Aiuys b

ool Caaly QadlSas) ¥ 050 ehall) B g alalat 2y Cums Tyiie 05 A5l (e gyl

colsell e kg JSI (gl gl

:Jad)

(e W ulSa] 3hall ABIS eha ahall Lkl 05S eha¥) Gl cghall 2l dalas 23 4 Ly

(221) Aslad pasindly
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L - & (v=1)/v
T, \p.
) 703 [ 6.8 j(LH)/M
1.€. =|—
5 1.013
ATy =430 +273 = 703K <)
ie. T, = 7037 = 703 =408K =408 —273 =135°C
6.71°%  1.724
&% bar
z
E ! 1.013 bar
= T3
E LY
E an )
= 403 3 |
=Sy 0y > 3

T — s Jahis (3.33) Ja
L&) ¥ ehaY) 05 Ul ¢1.013bar Lkl xie 150°C J Aysbae 685 Adedl 35al) das o8
2 AT o @hal el el cha¥lmaag Load 3 ¢(3.33) Sl (32" ) 1 o eha¥) piasd
2' = 1 badl) s daliadl Jndis Allal) el 848V (Ll€ed) 20 N 1 ehaV) 05 of oSedl s e
Bhall LllS s phall Gl
AL 2 52 s LealSasl Taaall Wi Tea) el s, =8, cgball syl 3 il 2l o<a
«dQ =c,dT Ao duani i & 0 Tkg d i b vieg ds =dQ/ T (3.6) Labadl) e

e
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423
=1.005log —— =0.0355 kj/k
B. g0 - 20 K gK

e, @hall jeaill sl = 8, —s =0.0355 kj/kgK

Jidd (hall paill (<o Adanal) 45 (e Wha Jyee e Lol @lllin 05 Lavie Ala iie] oY)
aal) G 13 Jls gl (e aallplall shall e Talaie] ¢ sn WS o ol gy ey of St 138
13g) @hall gaaill (b Il cJla) Ala b oUail) 4ne 05S 53 phall puble 5l Hias Jadil
sie Bl leagines T vie Ll leagine i) 138 mamgl caills e dlay o g of L aand) Hlaill
Ol 0585 Q Jaal +(3.34) IS8 3 LS Alanal) 2l (30 Wi (Nsyas leasional) O Gasidly Ty
okl G Ty ) Ty e Bhall Ao hatuse Dlasd] elllia 005G S ) GAL) g 355l G 5)al)
G B Akl g A Ak Y Al o gl e el Ja syall & gal) oSas By A

e dians Jall Al e s s S 5)lall da)0 o o] ai )l &3 gl

AL g 2 gl LSl 3yl = +Q

«(3.7) dalaal) (e il

J)U\ td).\.umﬂ Lﬁ))L“ ))‘A&S‘ nJLi)M TQ
2
L
AL & gl LSl 5ylall = - Q
v D) g gianall (gl il 52 = S
i.e. kﬁ)l)"“ st “E 3:\:1‘}1\ A:,,Al...an ¢« As :(S_’?)
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Hol reservair

at T,

ﬁ’

A\

ﬁ

Euld FEservoir

Li:\,l Oeagay if)ba N Olsley (3.34) J<é

N\

aall el (ghal) el s of s Jlbs danse 0585 As f Baa3 Ty > To O e
Al (ghall Hsaadll G fase 2S5 138 L AS =0 ML das apoa shall daps & 3l 0 Lexie
LS o o W s e

IPIEIIA TN

LSy ehaY) ol Tan Daa Al atiug sl G sall Aape B 0s$ of

13 oDlel Sl lasks Lot} ¥ 05 e sl o ball Glogus (3 () > T Lotie cadle Jiall
05 Lavie 4o 5o LS aw Lot L) ¥ sl (lipms shal 05 Letie oUaill (gall el 3y
Gl JEal 8 lehal) ) (Sa Al Gulite 2 @hall Jpeaill B 533l L LulSas) cay)
ehal) it bl uit e Gleball €15 5 a1 (3.35) Sl b miage LT — 5 Labas e
Jidhy QI Apslse P — R cand daluaall (5855 calad) ¢ 35imall o 35all Q s JUiw) P — R
(Q Jagshes X — Y cad Aaliadl 05855 el g agiasall Y 5lhall Q sy JUl X — Y ehay)
sl G laladdll e Alaadll €e JEl X — Y i dalaall 45l P~ R ind Aald) 055
AL gasiall hal) gyinall (& pleaiill G Sl 8ypems i of Ll sy L) slegll ()l

O IS 05 Gl JU) a8l La daa i o s aaiall glyall gl 056 Gl ale
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phall Jl) & L e By A g RSPl Gt JWL ol L XY 5P - R el
AUaill (ghyall Hpemill b 5ol elilia 05855 LlSal ¥ 05 ehaY) G S ha Aas 38 DA

Adnaaal) 4y
G5 ehaY) Gl ML caimall Bl Gl st of (S (R @lela) Aie <Vl
Jssall Jaill (e lan 30 T — 5 sp — v elhhie e clabad) sy il Tk

il e phall Gl

-y

T — s bia Lo bl cAlud) clesll cishayl (3.35) J<a

e AR LlSay) a el asedall 05 LalSat) Tebal Galy] s Levie: Jilsall alaas
e 2] A Al Realad] Y o RnlSad) Y L O ) Aleal el alane (L el

+(3.12) Jeall 8 LS Jusal
A5 e 3l pllly AL cpe gl o Lin Blha s aag 3313 ((3.34) J<all gaslls
gasine A b g asiue e Brelie O30 i OF oSa Y Bhall G S Ol Sy L Jall
Gasral (e O5Soms DL g agianall ) L] o o aas 0Q 38U AaaS (e Jind Al e cpala
P sl Jla] 2y Lerie A ealsll e DL g2l (e o Bla Ay vie Gl ¢ 3siaa I9as
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S Bhal A g agial Bhall Jla] G lesie sal) Gy o8 s aild g8 QaS Bha Aapn B8
abial a8l e fon 50 Load RulSaDUI Bl adde . ilaal Jad ol Al e Y L dsasall
el fasar cadl Lo 26U Plasy Loadl 30l L (i€ ad (al) Hpeail lie) (Ko
8 e of Alall g ey Ahad) aaliall S @l leadans (e Y A8LAI L8 caslall
Oz Aol 4y b Allad ehany JUai ol Gl anle ¢ ol 2l 4y @) eV Ll olail) Juss 506
S el S T TSN L PN ENENY
e 23l AT ) 05<Bl) e 5alinadl e sl ala] e ety SN Ol of Adaadlall (Sa
Lalal) by 323 ST Ll 28Ul jlake (05Ss LS (A3 ¢ 3 sisal 3ad) Ay il LalS 65)0a)
g asimall Bha Anpd 0585 LS ¢l €.8.) (ana Db g asiundl el gl (S B yaad 53Y)
e dladl el 5ol ¢ San dlle Al
(Availability) :4aby! 3.6

o der Laxie T 5 py Alls sie ol e e Jpeaall (e @3 Jrill (gladl) aadl) laaall
AabYh ot Pos To Gl Jaras Bha Aay0 die o5l
(Non — Flow Systems) : lymddl alii /a
Ty pr Ads¥) dagnal) ore Loalas) wilall alai s (b€ Gl Balhand 3 aile (e LgSa Lallas e
ity lSad) b dyme g YL dans pUatll G Ll Jsas pg 5 Ty Auiledl Asall Tyl )
LS O1AO 550l aiiy yad) lyadl doriil) 5ala (O Gy Al 3 3Ll (e AailSaily 35

Dol gy Jduall Jadll o Ty =T 58 =5 S 3.36(b) 53.36(a) JCY) b mlasa

WEngine= Al yhall — 3252l 5)hall
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:Q_Tn(sl _So)

A=(,JL"\SL: ( jua ‘?J\ 1 c\);\;\ e L_SM‘ c_‘:L.dL: 53 s22all 3)hyall 4 5lie & yaall ‘.A! Sl )hall <
‘é:. Laansy

_Q:(uo_ul)+w

Fluid

ie. W= Q(ul 7u”)*Q

5[)33}.\@\ e 491:.

Fluid

W, + WEngme = (ul _uo)_To(S] _So)

Voo it clllin & Loy cqilaly S bl Sl (m 881 S e il ol il 050
Po bruall e sl e
e sl e Jyudl dasll =p (v, —v,)
s
=) bl el = (u, —u, )= T, (s, =s,)=p, (v, - v,)
(i 058 sl e Jstadd) Jadll ila Hl8 ALiS 500 Laile (503 Lavic :Al35ala)

W, :(u1 P _Tasl)_(uo +p, _Tosl)

max

S W =a —a,

Ol At Ak a=u—p v-Ts tallll o

(non — flow availability function)
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~J v

Tal 3y = 8l

e

LEH b}
Uil Aalial) A8l muagi (3.36) J<i&

(Steady Flow Systems) : jfiwall (i) al33 /b

Pa Ty py vie ol Bhall ay il 4 05 g agine 08 € Aepn (s laile daa
vie o34 (e (S anaall ks a7y g L) die 05K pagiaall Janl po o)laie gon daial Slea
05 O s «Co oadl) Aoy G Sleall e Jind el e Jgeanll iz, = 0 ie. Gleall zrde
Gty paal) G Jindy LK) L (€9ak of adle 3.36(a) J<al) 6 LS ol 00 jia
gl phall daps o Ty Cus any To (51 - 8o) ol Bhall (e Hlsia
cole Jeaniade

W, =(h -C//2+zg)-h —T,(s ~s,)
cpoaslls A0 Al dal jualic dalad 2 Auhall ualiall sase ol b
W, =(h, ~Ts)~(h, ~Ts,)=b, b,

Sesall lyd) Aalial) Al b=h =T 8 Gpalal) aid

(steady flow availability function)
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(Effectiveness) :4deldl) /c

(JUaS (ghall jsamil) 235 5oLl Ala 8 Jand LS o Lias e shals shal 3jlhe (e Yoy
Tl el Y] sk slaY) (e liadl) al) A5lie sa ehall (o 5 Qi) Gl
Adnsnal) Tl sy ) 33l 2l e aliasal)

ihad) All  Laly) sl

.I\:&_Lﬂ\‘e: "
Alaall  Aaliy) s

Al ) masd (s ol Ll shay

Alasll  daaliy) sab)
andl 25ll Aalyl

e=

:(3.13) Jta
5:lS a ] .250°C 5 4bar ) 400°C 5 20bar (e Aiwys A phall LIS ehaly 2l
tehadld @hall jseadll cull
¢15°C la)laie Zysm Aojhs Ay aalpdly olaill 20y N /b
cebaY) Adels /e
oaslly Al Ala 8 il dalas
tdad)
¢Jslaall e ML 400°C 520 bar xie Laeae il O 2y fa
s1=7.126 kj/kgK s h; = 3248 kj/kg
(Jsadl (e Ul 250°C 5 dbar e Lasse Jladl oS Dl
s =7.379 kj/kgK sh", =2965 kj/kg

(3.37) IS 3 LS2 U1 S chaY) mansh
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s,=s, =7.126 kj/ kgK
Jlsauyly Jall,

7.126 —6.929

h, =2753 +(
7.172 - 6.929

)(2862 —2753)=1841.4kj/ kg
Sl oz Al Jad
h,—h', 3248 -2965 283

= = =69.6%
h, —h, 3248 -2841.4 406.6

(é)bal\ J}mﬂ\ L;ut: el =

aliy) 3 /b
= bl _b'z :hl_hz' + To (Sz* - Sl)
=283 +288(7.379 —7.126) = 355.9%j/ kg

e 42\_31;&]\ /C

i~

=Y

£y = 5y

T — s Jahis (3.37) Js&
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:(3.14) Jia
& L jite .90°C vie elsh (o LaS g s Olupms 3 4kl3y 40°C ) aiis 3 15°C xic ¢l
o) AL (e s anal caaaslly Apal) Bl & i) Slalaias sl LlIS 05 Ll o)
l€ 13 il eha) dulels Lad ol L 15°C wie Ly 0% 1 @l ) 90°C xie dly 055
15°C skt dpgall )l dn
sdall
055 90°C slsell 5 ¢l Jsaall 515°C die slyell Janl ¢y 0588 Aysladd) AN Glyas Ares Jan)
-3 sl 055 40°C xie Laslaall elsell dsans 2 Jsaal)
(Sl
¢, T +yeT, = (1 + y)cpT3
S ye (LeT)=c,(T.-T)

ie. ¥(90-40)=40-15

25

=205
y=5, =03

A40°C ) 15°C (e 43 oy ALK sl olsell (n Ysin 05 el AUl Jes)
r-,UA;\ﬂ 7@:\3}“ EJL:’). =b, -, =(h3 _hl)_To(ss _sl)
1.005(40 —15)—288(s, —s, )

T 313
s.—s, =c log —=1.005log  —— =0.0831kj/k
TS =6, log, 8. gg ~ L0831k gk

Wil aliy) saly =1.005 x 25 — 288 < 0.0831 =1.195 kj/kg
il a8 G cadde onyi el elsed) Jsaas Ualaa ()5 catsins aball olsel) s (3l ¢alail
(3 el Al
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y(b, —b,)

ie. Al il ialy) 5 =0.5{(h, —h,)-T,(s, —s,)}

= 0.5[1.005(90 —40)—288x1.005 x log , iﬁj =3.65kj/kg

awew =119 0307 4 32.7%
3.65

LAY ehaY Al Aaslall ge e Wl il 80 05S
:(3.15) Jha
BA o551 70°C MIS5°C e Ly il Jaim i anis o1 6.3kj/kgK e st 3y Jils
Lovie cpanadl ehay Ll ol . 1400°C 2ie A3l 05l Blya Aaps (0585 ()8 A Bysaie canl
10°C 3 psbae Bysall syl s 055
s Jall
¢l ualiy) 2L
=b,—b =(h, —h)-T,(s, —5,)

b, —b, :6.3(70—15)—288><10ge%zﬁkj/kg

53 3aef 13 (B, —h ) e dlall 2l all Ayglans (355 (il Aladgy Aasilall ) Anps ()

b e .[1_1405#73} A al) 456l (S i lS 8 e i dae ) sl e 2l

AaaSall 3yl yalls Z:U\);.\\ 5elell) Cypn Jualay L—;La:u.u siha e (e adle Jopasll (S L‘gﬂ\ Jazl
(hl_hz{l_zs?’j
1673
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Ol AalbY) 23l Gl sa Bl e e el Jaill

i, Al A5l Laly) ol =6.3(7o_15)(1_%J

=288kj/kg
¢ Sl

wew =22 o121 S 121%
288

Cul€ 1Y aS pha @il B8 DA phall Juny AP Aol fas caiid) Al Gusas
i it Bl Al )l G e a2l Ao ld ST ehal) 05Sad LG sl )il Bha dap
(Problems) :Jiluws 3.7
Bl A (A el daiims Toalasf i 2 0.9 Cilin S5 20bar xie iy oe 1kg —1
Dadio (T — 5 bie e shay) maags coball jpumill b il ui€al) sy)all caal 300°C
Bl Gl Jid S daliall

Ans. (415 kj/kg; 0.8173 kj/kgK)
A S Bl il sl culs =lSa) ehals JalSll 445 23 100°C <0.05bar xie s -2
dalaa Jlag T — s abaia o ehal) punl - oball sl 3 uilly LAl (e kg IS Lall]

Al e Jid S
Ans. (2550 kj/kg; 8.292 kj/kgK)

05 i dba sle b TalSad) 40as 5y «0.84 Gilia 5 (10bar xie iy e 0.005kg -3
Jid ) Aalad) plag AnsCll Bhall 5 (hall jsadll sl el 20bar I Gl Liall
T — s Lhia e 2S5l

Ans. (0.0704 kj/kgK; 36.85 kj)
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¢15°C «1.04bar xie (28kg/kmol Adiys LK) g fuls (1 0.006m> (553 2l Llshad —4
Hhally @hall joaill 8 5l il L90°C ) shal) das Joa i Tal€a) anius 1y
1.4 < Gengnlill oy cghall jpaaill el (Y138 T — s hlhia o ehaY) sl 2l

e Ble 05 cpmg i & il

Ans. (0.00125 kj/K; 0.407 kj)
Lral€as] 02058 oy s a5 300°C ) 15°C (e gl Jamy LslSd) 43305 o elgd (30 Im” =5

Ol silia ol 1.03bar  slase Jany) Taiall 05 A1 45 ha Aoy ) culd aany
T s hie e cleba¥l oy cpball il il 3l

Ans. (101.5 kj; 0.246 kj/K)

.30 bar Jaia ) 250°C <20 bar o shall das @by bula feha) o Sl 0 1 kg =6
T—s lahie o ehay) afy o of Lok cal€ 13 L 913 ahall Gl caal

Ans. (- 135 kj/kg)
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) Jua

Ghal) dad 5
(The Heat Engine Cycle)

OS5l 5,08 s sl Loady cdoatilly (glyal) dhpadll 50 A8l 1y Joadl) 12 3
Carnot ) @isil< 550 550l o3a e $J0AT Laa ST 5l Allie 2y 550 elllia (o Adaadle
b Coar Jsa ot & leadl gl 3 (ha yad Bad) gl L)l 56l <55 . (Cycle
Agledll 5ysall 8 AnlSaPU Aais 5% 03 Lphad) s g0 Gl G Aalliall Akl <g)lS 5 5]
o L Llee 5,0 Baaa Lo oy L degiie Clind Lelee wiy (A 2B 55500 e Cabatdy
caasl) 2K (A KlSaal) lagietl slane 5)38 bl Aaxall ans Jie 52 alse s dall 55Ul
LAl aalsal
(The Carnot Cycle) :<isi)\S 5,52 4.1

S0 o oS @ha dhae A Gl 4 Bhall (Sualisall S O la (e il (S
b ol i udige 58 SglS hal) Aas saa (ad  Jass (milSa] (Gha a0 86S
L) Bhall auan S lesd oy Al @l o 5lS Y Aadl 5500 o 41824 alall b a2
SU Jull . Andie iy sha Aan die sagikd) phall paen ad) Led Lg AL 33500 Bha day) die
OS5 bl maes & L hall ablS Gaehals (Dlase Bhall Za)s Sl (bl Ga S 550l
Y e ghall il 23 Lad 5% 8)500 (8 phall AalS) clehayl Gl Il S
ol (4.1) IS 3 maase LS T — 5 e e 5550 Jias Al
Ty JT) e @hall gl Tl oo 2 ) 1 byl

Sl da iy phall 83 )2 chay)
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T A T e @bl seaill bt W] 05 4 U 3 by
el A Gl phall sl 05 1 N4 e shay)
eadieal Juril sale e Lela Ui 500l ()5S

¢(3.1) Wslaaly cadact (3.1 plaiall & A5l (g @yaal &jhall 3oL

n=1--==
Q

AIBA4 daludl Jadd «Qp i€l phall of daadle (Sa o(4.1) J<a0 goalls iS558 &

ie. Q= 3aslull 41BA4 :T](SB —SA)

Tl
4 1
T >
& L
Tz 3 - b
A B 3

T—s kbia Lo cigil€ 550 (4.1) J<&
- 23AB2 dalualls s «Q; agisall shal) Gl Siall

ie. Q,=aalwli23AB2 =T,(S,-S,)

(e dumns Jully
i€ 8ygal el selisll em, =1 L.(5, =s,)
TI(SB _s/\)
T
ie. Newmor =1 =2 (4.1)

T,
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AL (il el ada dad) e.g )T Aade b Aaps die (ghall 2aall T Lubile dllla S 13
205 T/ Tyl WIS o aaadle (S (4.1) Aslaall o Ty temall 83l dinpd 205 LS Jitas To/ T,
e 2y A Wlell hall &3 Gl phall 2 daie ol 3ha dagal JElb L Aghall sl Jull
sl @l & Bha a3 Gl om el Badl) Auhall 5ol L oKa Le ST Lebae i B))al) S
RGPS
WA Ol e . T— s Jabaia (e Adalussy g€ 55500 Al ik alad (S

2Q=2W
¢ 2 el pysall Al Jad Gl cadde

W=0,—-0:
3 (41) ds.&u @a)ﬂ.‘ ‘Q_’J‘)IS B‘)jﬂ L*;tdb

ie. Weamo = aalual 12341 =(T -T,)S, -S,)
:(4.1) Jha
e Oyl pAlu g agiueale dead Al (s i (gyaaill A€ol 2l 5Ll o Le
£10°C xie lalie 2yl Lo 055 Lexie 2000°C
AN
«(4.1) Aaleddl (4

104273 283
e =27 2000 1273~ 2273

e A€l (gpaidll 3cl€ll =1-0.1246 = 0.8754

S 87.54%
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s 8ol el (Ll a5 daaa €.8.) Bhall Slas e o Jere Llae Lallas ( AlaaSle (e
Liads cioladll Adanall 3 ZeulSaPU) e Laalill Slagidll Aai 5aS) Gyl 138 055 -30% (s

Aegiia ddee b Jard ) Al agh)lS 850 e it s
53l 52 calall LA A Bl s vie Blhall sk i ol Jee Lilee (S gnall (e
Ol Sy Jasaally hall Aas Gl il Sl 48l Les el 138 a5 of oS 3l Bl sl
e pells (4.2) IS Aaimse 0585 il LA CaghlS 850 LAl Byhall Jai gl a2 LS
i o ls Al 8ygal) Capat . LAl A o anais Y Ll ¢l AiKed) WSY) a 5y50l 02a

S By A gy e ledde

T*
T |—f—s 1
T:/3 T N

T-sbbia e by il iS5 (4.2) IS
(Absolute Temperature Scale) sdalhal) 5 al) da s (ubia 4.2
Aoy - B S e pand e Lanssa hall daal Lulsie pali) 5 28 3l Jpumll 3
ol aale G Nitse 055 bl ) Llbie G oSaal) (30 Al ISaaliall S8 ¢ lal)

= (4.2)
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s AL e siall phal) A o Laii aied i€ a5 e it il 3l s Lad
oo deant X 5 i) Gl e sl Aays e
n=9¢(X,,X,) (4.3)
(0ALdls Sl el sl linys Laa Xo 5 Xp 5 8la oo ¢ )
(oo duans palalaall da gy
% =F(X,,X,)
(3 A F um)

Qo i (6l 5laa) (Ka . dariill sabe e Niisn 05S0 hall A s unliad (San pdam 230 clllia

¢Sy WA Hlea) Ko F allal) ded canlid) loayl

8? :);T (4.4)
(sle deani ((4.1) bl 50 L
T
n zl—f
(4.2) Asbad plasily
n=1- & =1- T
Q T
k g = (45)

adde T syhall da)al 381K 0588 X pyhall Lays of Aaadldl (5<a (4.5) 5 (4.4) @Yoleadl 45l
Swasard (Ao el Guliiall BalSa Jal) hal) Zapa i das o F Allall ol el
AL RPN
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(The Carnot Cycle for Perfect Gas) ‘_,JLu Sl g€ 5,50 4.3
Dsinly i Sl i O 1Y (4.3) UK 3T — 5 bhaa e Cis3lS 550 maing o
Bl Ay il phall 3 B py ) py Gas ball das Sl shall Al il py g e
Uglae G0 Augaaall a I el paas ol L el iy Sle s Llee 38T 2Dl (e
paed HAT ala s elllin L Jantn 5aleS Sle phaaninds Thee @il 5500 e Jed (s Slyae di
b (44) <8 3 LS p — v labia e 55l sy amgd e g€ 500 plasind Aglae
5y5all alaall Clelya Jadll Maals 25)le 5yam 2uaS 020 (355512341 Aalisally 550l Jacdl) ila
Aalasally aed (L) e sid) Jadl e.) laoay) Glelya) Jid 41BA4 Aalodly slaed)
Oa 1ll - (Work ratio) Jadl) daw Al das Jaal J) 2al Jas Gila G el .234AB2

Aablie Jad Ao Al Ll (g )\ a0l Alall 4yl yall 50Ul

TS F.
* L
T, L > 1
P3
[ ) P
]
T: >
H

T — s dhia o e il cigisls 598 (4.3) J<i
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A B r
p—vhhia Jlo G300 (4.4) J<&

:(4.2) Jha
5°C ha Anpy die 3l g aginay 800°C lajlake 5ha Aays die Galu gagiue clllia (LS 1Y
o paail) gl i€ 13 e dsnndall elsgll alaaiuly Casil€ 550l Jall Ay Al 5oL sl

.1bar 5210bar Le )53l

tdadl

sl 4.5(b) 54.5(a) JE ip—v 5 T—s hbia e 5yl mung 2
Lyl

(4.1) Asledl) Saznl,

Nearmor =1 CL_5H2B 68— 0.732
T, 300+273
73.2 %

c@bad) ppsl b il alsal gyl (e S i) Aoy 8l Jid slad iy S0
-(S] *54)

¢(3.12) Wbl Lossion <A N4 e hall daps culs ela
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(s, —s,)=Rlog, % =0.287log, ? = 1.535kj/ kgK

2
“_‘,_\;:M‘Zg,llAgAcg&L;..as;

(s,—5,)=c, log, % =1.005log, % =1.321kj/ kgK

s, —s, =1.535-1.321 =0.214 kj/ kgK
‘__gmg
oAl dad e = (T, =T, (s, —s,) = Aaludl) 12341
= (1073 -288)x0.214 = 168/ kgK
2 N1 el sl + 1 A4 Jsdaal) daill = 2aall ok il
Q=W @hall dxp culh elny ¢(2.12) Uabeall (1
e, Wiup=Qu =4:5() JK Lo 4 — 1 badll s sl
=(s, —s,)x T'=0.214 x 1073
=229.0kj/ kg
W= (U, —u,) (2.13) dsbaall 30 2 N 1 e @bl jsmil) s slal
W, =c(T-T,)
=0.718(1073 —288)=563.6 kj/ kg
L dadl sl =229.6+563.6 =793.2kj/ kg

Rl dla
daill A 168 0212

e, Jadl dws = = =0.
e Bl Jual 7932
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210 bar
4
A 210
~ (800 + 273)| 3 ] Ae
¥ o on 5 n 1
E f E Pa 3
g 4 | bar E 1 9
E
o5+ 27
= MR 3 2
] [
(2} (1]

T—s gp—vhbia lo i35 (4.5) )&

(The Constant Pressure Cycle) :culll il 5,91 4.4
Clela] (585 -t Jatmg Leadar) aans sal) 38 3yl dlae) Clelya) Gl 50l s34
Y ap — vy T — s hbie e 5yl maad d . ghall sl 236 Lyl sl
abu elsed (5205 @yadl Il LS GENIEEEa) 8550l sda ciendiul 4.6(b) 5 4.6(a)
55l 8 5y0all 38 Bl capuialal) Liald 4 -(Joule or Brayton Cycle) 05 S Jsa yon ey
Al ¢(4.7) U<l b Taim po A aal Uy U olllan LA 2ilie Lo Aan)si 5an 0 306
Olrw Slady (530 slsel) & Janill 53La (155 .4.6(b) 5 4.6(a) JIEY! 4 53sagall Gl 5yklia
B3l e e3a IS Gl A8l Alslae By e pd) Sy Jalady (L yall Jyn i
cole Jans
Lela) Y Jadl dat =(h, —h,)=c (T, - T)
sl e AN dad = (hy —hy)=c, (1, - T,)

el b 3wl ) Q, = (h, —h,)=c (T, - T,)

Al e sagiidl 3l «Q, =(h, —h,)=¢ (T, - T)
((3.3) Holaall a Juilly
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n:]_&:]—CP(T4_TI):]— 4_T1
Q] Cp(T3 _T7) T3 T2
T P
P 2 3 ¥ = :
r 3 s yo* = const
"
7 2
T, "2
T, 1 Py ! a
{a} T {h' [

T_s‘sp—vg}a}a&euk‘- Culil) laiall 3) 93 (4.6) JS&

Heat
supplied

Heater

[}

3
L]
OMIPICSSOT Tur'hinh\

1 Cooler

AN )
Heat
rejected

G Oasd Basgl ddlia 593 (4.7) <&

Mel work
4_..vmpul

7

Lasies (py 5 Py Jogial s (o badl el s Lt 4 1352 I T clebal) G L oY)

ke Joani (2.21) st

b,
(7
p,

Laall A A 1, Cus)
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Sl

T3 _Tz = r;EHM (T4 - Tl)
Belisll juad & (aenlly Ml
T, -T 1
=l-——t o 4.6
n (T4 _ T1 )rp(V*I)/“/ rrf“lfl)/v ( )

elyell y Aad (8 A Alad) b dascal) Fas o Jadh dlall 5ol adied culil) Taaall 5500 4o
Laa o1l ygally Jae Liall D (5 LalS olggll sagasl Ay cldae 1.4 Gyglasas 355 05
(4.6) Aabaally sUnnal) by 4lae S miii Lbedl) Zohall 52Ul Gl 350 lisle

(b S ke (e il Jaial) 550 Jal) Ao

_ Cp(T3 _T4)_Cp(T2 _Tl)

Ja il s =

Cp(T;_th)
=1_T2 _Tl

T, -T,

Al LS oY)
erlirfl)/r :£
T T,
Sy T,
T2 = T;V}S’il)ly and 7:, :W
Ty

ol L,

T (r(H)/v _ 1)

P

il B =1——
1 (/)]
(v-1)/7
:1_3 rp -1 r(‘/*l)/v
T3 r(vfl)/‘/_l )
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ie.  Jadll i =1 _Lr(v—m (4.7)
T p

3
A e Ll o il A e Lo o ¥ Jactl) A o (4.7) aled) e Adaadlall (<0
Leben i (T3 el hpall A (b (T allans Jaae sla Aal . gpaailly Liall 5yhall cilay
Adle s L e Jemall (Ko Lo s
O Las il colal) dnieaall 500 i o (055 Y Auladl] 55000 S8 sl Aagide Sle A s
B gysall asd Gld G a2l ez Lall (il Anjls dind Cms sy colsgll 4B o 2585
3585l) ARS iyl Jalas 1y A0 s gide Aila 3 Sle Al 5,8€ Sllia s A5lkal T Ll
geil) gile 3yl
:(4.3) Jba
ral 6.12bar ) abliai) s «15°C 5 1.02bar Jaxa vie elsell s oy 5o Ay sany
2 8g2na (Geeaill yall a0 Lavie (Alall il akal) 55501 Jastll duass Anyhall 5L
.800°C
tdad)
(4.6) Aolaall (10 .(4.8) JSa BT — 5 Lo e Al 5,00 s

Ayl el o :l—%

y-1)/v
p

(r=1)7v
e m=1- 1 :1—(1'02j “1--L _1-0.508
0 6.12 :

L ahall sl =0.402 51 40.2%
el 8 elsell e Jstuall ol Ladls Al Jsaal) Jalls 35l Jatl) ila asd
ie. dadl) il =c (T, - T,)—c,(T, - T))
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Temperature (K )

.12 bar

e

(800 + 273)
w 1073

1.02 bar

(154273}

T — s khia (4.8) J<&

(2.21) Waladd e

(-1)/7 (7-1)/7
L _(p =£=(76'12)y1 /=6”'““’=1 7
7, | p, 7,7 (1.02

~T,=1.67xT =1.67x288 =481K

(T} = 15+273=288 K )

10y
1.67 1.67

-(T53 =800+273=1073 K &ua)
Sodal Lila =1.005(1073 — 643)—1.005(481 — 288)
= (1.005 x 430 —1.005 x 193 ) = 288 kj/ kg
Jasll Jlaal = 2ugl das =¢ (T, - T,)
=1.005(1073 — 643) = 432 kj/kg

el
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(The Air Standard Cycle) :duldl) ¢lsgll 5,93 4.5

o el Wl 55l 35850 Gya L iy A clysal) G 31 aakall 8 5yLay) o
sty andis HHS anaies cisall o3a Jie Gl Llee L allaadll moaiall ieall L) SlSpae
Jiad el 3aall 055 el Bale 5o (gl (il il (85380 3585l Gpa o AN Gy
Oha DA Ll i Y a8 Lay cpilall Alle 3a il o Jpamnd) 2] o o3 5,08l clas
Bhall 2t ek (eblad e =1 (T, /T, ) (4.1) dolaal) e dlaaSlal) iy . lall ) (2eal
Bhall Glae paea o ok 13 0% Lo S 0S5 o g Ty Laadl s Aaps G T xie
e pha Sl o Jpeanll oo ¢ Jalall Gyl dhae b LS Dl Jaly ) 3585 el
metallurgical) sl 2 all 3350 a0 Shsall o aal (sl Bl Aajs G585 . Jurial) ailad
Al (K6 (800°C Msns 53sna Bihall Anpa 058 Slal) cilinyss A e.g.) Aeadiuall dyall (limit
sl iy Uea (05K 13 .2750°C  dglsa BlhaAays ) deas &1 21 BlaY) daa b
L (spemill 43 A Jhay Janodill aile ol 35all Aadaial) Ansalall Ans Ll feloa ol L Lnla
2350 JS ol adaall
S ) Dne (Jg ) @yae Aalall dagite S Aiuygisang b I GBhaaY) s Ak o
O pe b 0S5 ¢ AR GBlin) 850 Ll ) ARl dnsiie SN Ay s Sl e ccull dias
35 3.1 aaiall i ayell S5 a5 a8l L (Al Aalal) GhiaY) GilSme e Calite Caan 3 el
lesd ol e gl @l 0S5 8y50l) G Alaadlll (5<ay +(3.4) JCa 8 ddanall Uabaie muas
Lo 13) S Ay sang & palid) i adle 5530 Jon AV Os€all ) lisSall aal e duril) pile
o Lo dalal) 2 ) A Cultl) darall 5550 pa Letilie (S cBilin ol Aagite 850 o lelintn

4.4 i
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2o Oy e bIL Alalica) oy Gun Al ) g lly elsell e Bads Conas iy Jg i) dma b
aladg L aalall )Ll € das ey elysll (LU dadls Balad) S a3aw 3l eS 5t 4llad]
elsell (& daia s sy Gy s sl 5l Dl @hae B elsally Jg ) e Aajlla Aiad G 3y5al)
liaiy) e elsell llall 3al) Aayad Aaiis LG GlaaY) 05 cllinaiy) dagd Ailgs vie Jabeaid)
o LS ) e (pay eadalica)] Rilshand) (3 A oy elselly S e Ul B8 5le da
el 853 Clpad iy Adl) a1l (3! dhad 35l ol ellaey AL5eS ) Ja il dias
owlal)
Cleba¥) gaen of Galy] iy ol Jlska elsa 0985 Jaandall 5ale G (alyi) w Fauld olsa 550
i - elsall Aanily Glasla QLSS Bhall 28 Galale s Bhalldlae) jrme o Gl dig el 05S
Sile Alher i oda El Loy op — v e e ey o Lesaley cpalsall i e 5,3 i
Sl 593 e aslall Gy - iy Labaie aledle Jpemnll (Ko ) hadl) Sl 5500 g Lelee
3l ol et 5% Ly chagain B 3l 550 0 Blae 058 p — v b e 3l
(b Aa) am Dlshaul] 3 Tkl sl Sas g ed daa e
(The Otto Cycle) : sisl 5,54 4.6

Gyl 53 ol yans Sl dhan (Jsynl) had G Dbl elsell 533 (b 535l 500
Ll
-(4.9) Ja Léjpr.LL.AA S sl 833 g iy
c@ball [paill cult Bl 522 A 1 e ey
cmilSa) paall b ds 52 3 (N2 Ge ehal)
@Al sl culh 3 8 4 )3 (e shal)

eaall culh ulail 2y 8 1 14 e el
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p—vibia e gisf 5,50 (4.9) Ja

Llaiy) s i€ AT 2 vi/vy el asaal) s U el @adl 5,8l 35)le slhey

(el Sl
. \%
ie. Ll A 1, =+
v,
c_uuSA’ ) ?;;]l )
Lyl A = 2 ol e g
Gasall aaa

¢(3.3) Aalaal alasinly 555l 5000 Auhal) 5ol sa) (Ko

Q
Q,

colsed) (e kg U0 ¢(3.13) Alalaally aed T35 Ty oo i anas Q) BaniSall yhal) slhac) o3

n=1-

Ql :Cv(Ts_Tz)
‘;—\)QJ\ %) kg ST el adalealls L;Lm_"'l Tis Ty Om culs sres ‘QZ ddﬁ.&.d\ Ii)ba.“ &}3 ¢ Jiadls
Qz :Cv(T4 _Tl)
13a el Bha Gl s GGV addes (ghall Hpadll 236 24 A3 52 )] lelay) 0sS

XM
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- nzl_gzl_cv(n—Tl)zl_[ﬂ—TlJ
o) Cv(Ta_Tz) I,-T,
lalal (.\Asl_..u}..\ L",’JUSD (bl Hsadll A & 4 L‘Al 3 52 @1 I (e Slelyal) CJT L oY)

(2.21)

((4.8) Aslaall (po Lyl das a1, )

(il
T3 = T4rv a > TZ = ’]:‘lrv/7l
cpmgilly Jall
T,-T
n=1—m=l‘ﬁ (49)
4 U v

1y Bl L e b aaid @iyl 5500 Auhall 52Ul G (4.9) Aol e Aaadall Koy
:(4.5) Jha
s ki oyt a5l 550 (Ao el Al Gl elsell 550 A hall 5oL sl
21.3em’ o))sie asla anas 75mMMm sylsie hagds SOMM o))rie 1l slanSl]
tdadl
LSy pan
LSyl aaa =%><502 x 75 = 147200 cm’

BN Llshu) aaa =147.2+21.3=168.5cm’

e, Lluall duwsr, = @ =792/1
21.3
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((4.9) Asbadl) plazialy

n=l—izl—#:1—0.437 =0.563 or 56.3%
7.92*

(The Diesel Cycle) :Jjz2 852 4.7

G LY dhyadl e DES @ity Jiall A mar and Ally ALY 028 Bestined) Sl
B L i Al aadll 5y350  JLEN Jlady) 35S e Jias dee 1892 plall (o8 i 4e i)
28y chliall Jlady) clSme b aadie 53 Jsiall 3585l s cull maal aiiaia lsgy dlshand
350 cuacl 534 ?Ad\yaﬁwﬁd}aumg\w)u\ummbka\.!\@;u)l\ N.z..ab{._‘
A(4.10) IS 3 Gaca gl Jial Bl elsell 550 a Al Al Lgidaa) leal dsiis
Vi/Vy il aad ey Talinal¥) das Gl il b LS
@bl Hpeadll b bz} 02 (A1 oo eba))
paall culh culail ds 54 3 N2 e ehaYl
@bl gl culh 23a 4 4 A3 e sl
eaall culh ulSail 2y 8 1 4 e el
¢(3.3) Waladl 1

Q
Q,

celsedl e kg IS0 (Al Aaleal) (e s Jaria e

n=1-

Ql :Cp(Ts _Tz)
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2 3
Py= i i
e PR = 0,
..-:"':/"
.
-

4
1

Uy P r

p - v dhia Ll g b9 (4.10) JSa

celsgdl e kg JSI AN Alslaall e Culs aas die Lad

Q,=¢,(T,=T)
Dl Al (p<5 clehal) oia Gl e d 352 AT @leall A sha gl dllia 04 Y
Al Alaleal) ) (Sa Aphall 5l s (3 Qa5 Q J rausaills JUIL L gyhal)

BY -1

S —(,3 - 1)?’!3(_1 » (4.10)

n=1

(B=v,/v, = 355l g U] s S

phall e Load adies dy Bl dos e s ¥ Ahall .U G (4.10) Adobed)l o b
Bha A IS e Laails (4.10) Aalaal (BUES) & . va/vy i) ot ) 352 o AaniSal)
Lphall oLl sy damdV) oslu) O il 43 (La GUsY) slae) Y Bl s T) <¥Y
M=1-(Q,/Q,) «(3.3) Mledl Gaks Jullss iysall Jsm 3] e Bl s IS s 055

.L_gtd\ J\SA\L_;L@AM_ agi b eda

136



(4.5) Jika

o Bl A 085 Ll e Thar 5 15°C Laylage ey Jiae 5)ha dapn Jioo ¢hyas

o Al sl elsell 3501 Auhall 5l Cunl . 1100°C b (sl 5530 ) Aay35 121

Pressure /{bar)

NI RESP

s dal)

(4.11) JSal g il

T, =1100 +273 =1373K, T =15+273 = 288K
((2.20) L) e

LY cproimoag
T, v

1 2

ie. T,=2.7x288=778K
el ¢ e SR pv=RT G b 3 ()2 e it daiia e
H_v.
TZ V2
e, YB3 ) g6
v, 778
2 3
pr' = const.

bl |

p—vﬁns.auhd}e:s)y(&ll) J<&
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1.765

(2.20) skl Qs L
L _ (VJ —6.8" =2.153
T4

_ B3 sk
2.153

celogd) e kg JSI e Alslaal) e Sl
Q, =c,(T,—T,)=1.005(1373 — 778) = 598 ki/ kg

colsell e kg JSI ) Asbaall e L
Q, =c (T, - T)=0.718(638 — 288) = 251 kj/ kg

(The Dual Combustion Cycle) : Sl (gl5ay) 5,52 4.8
AT iy ] L Y) B clan e 3l o Lo Baal) cull cilSina G G a2l
sl Cull BlSHae poes 22305 L1888 alall & Achroyd — Stuart dauls 4clps) o5 dhas (s
Uaulss 3585l) Aaime i g ¢l Jaad s Alanlyy 35350 a4y Caa £330 Tiacas Lia
S G 850 cand Al bl Lestieal) 2G50 L dlaall Gyl dsanll (g I Aaa

A(4.12) J<a & p—V ks e asag s o(mixed cycle) dasjad) 5,52
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Pa™ Pa - pr' = const.

1 /

T~

v

Iy = Iy ry

p—vbhia o U 3laY) 5 (4.12) J<E
(bl sl cl bl 02 N1 e sball
ceaall culh culSadl pdis s 3 (N2 e ehall
bl il ulSadl ds 58 4 N3 oe ehall
@Al peaill cul 335 5 N4 e ebaY)
ceaal) Sl a8 a1 S e slaY)
3in) o ola Lia ey el laia e aiially culh pan sie J5V1 all couia B Bball Sl wy
Iy = Lloal A g Aoy Jalse 0I5 el Bl dae Bj)al) sele S i 1y 1L LS
B = Valvs casmall duig ¢k = pa/py cdasiall s tvy/v,
O g oSa Sl

—1— kB —1
el [(k=1)+vk(B-1)f (4.11)

e 55l Aphal) 5ol ) (4.11) Aslaall Jll (midss oiie. p3 = pa) k =1 Lexie 431 Laay

oo Ll 2y Ll 2w o L SW) GliaY) 550 3048 aied ¥ . (4.10) Aslaally saed)
((4.11) Aslaad) alasing Tan Bajall cre 05 -l Laxiars culd aany 2ua€all 3y)all Lpsadl) yualaall
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Usleall alasin Jalls 5530 Jsa b Aayd S a5 Al 56l load Jumd) sl 00585
L) gylall ) Al Aadily Q) i€l slyal) slad .M =1-(Q,/Q,) «(3.3)
il el arias cul aaay

Q =c(T,-T,)+c,(T,-T,)
2 ¢Qy dagihal) Ball asd

Q,=c,(T,-T)

:(4.6) Jba
L 0555 .69bar J Lslue i) 5y50ll Jaia 5S35 20°C ¢1.01bar die elsa Caay ) o
O ) . AU GlaaY) 850 e s sall Fandl) elsgl) 35 Ayl 50U Canal L 18/1 Ll
-l Jasy Adlcaall 5l all Ayslie 50 s paay Ailadll 5))al)
:Jall
(2.20) Aslaall Lorsisa . (4.13) IS8 3 p — v Labia e 55 a1

L_(w —18% =318
T \%

1 2

ie. T, =3.18xT =3.18x293 =931 K

(T =20+273=293K ¢ua)

(ol (il aany shaY) 03 N2 o

p_T
p, T,

P3Vs _ PaVy _ SR
= R VRECRY)
o= men g
T 2=69><931
Py P,
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1.01 1
E: l'l f"-

A Y1 550 (4.13) Jss

¢(2.19) abaall aadin) (py 2ady

ie. pzz(v'j —18“ =572
pl VZ

ie. p,=57.2x1.01=57.8 bar

comsmally Jaly
_69x931
57.8

T

3

112K

cale LU 12a A;J Culh Jazcay A8lcaall 3y)all Ao glua (58 Culs FeeN Ailaall 5yyall N
C\'(T3_T2):Cp(T4_T3)

ie. 0.718(1112 —=931)=1.005(T, —1112)

T = 0.718 x 181

T, +1112 =1241 4K
1.005

ie. T, =1241 4K
A4 N3 e cli baiia die .vs/vy aaall dond ded Aijae gygall e Ts ol

v, _T_12414
v, T, 112
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=16.14

¢(2.20) Aalaall plaszinly Sl
L _ (VJ —16.14" =3.04
TS

_1241.1

=408 K
T 3.04

o ol Q Al il s Y
Q =c(T,-T,)+c,(T,-T,) 5 Q =2¢(T,-T,)
(s Jaas Ailiadl) 5l she Culd ana Ailiadl Bl 05S Jial 13 45 L)
5Q, =2x0.718 x (1112 -931) = 260 kj/ kg
¢4 6Qy agisall Hhall sk
Q, =c (T, - T )=0.718(408 —293) = 82.6 kj/ kg
((3.3) Aalaal) e L

n:l—%:l—%:l—0.3l8=0.682 or 68.2%

G 0sS il 8y90 O s 50 o dandy Alall depud) 53 Cuaall cul) @ G <3 i L

Gl syl b e 58S Tl 05K 5350 5y5a0 A phall 5Ll Cla B Loy Ll L 20laall QoY)

AR JleeS gl 550 plazay AT L 05K 1 (6 il (3

(Mean Effective Pressure) :Jadll kgl hugia 4.9

Gillanal 5ake 5acl ()5S0 dspia i o0 38 1ay 4.3 adaball (B Jadl) A mllaias Clupat 5

S e Jshaall Jaal O Lay casie Losehe Jaill A mllaiae 058 Y c@hinY) cilSindd Al 5,8

AT allaias Gy aiy Al Gl ) Al oy Sl gaa) Jals Gasy daal) aile
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LS A lunally ol (puiiy Jabinaa g U JUaall Jaiaall Jans i Cinyat oy JUaill Jaaall Jamssins Cipas

(414) IS8l b s s Vo me amg p - v i e Hasuall 5501
iusle ABCDA daliadl (5555 12341 550 8 LaS Jydall ity ABCDA dobiaad) (55
AS S e . Jebiinadll AB g U1 0058 Py JUdll Tniall Lassie 3 L 12341 dalisall

4;—\}@\ %) kg dﬁ djl,ml\ d&..ﬂ\
W = daludl ABCDA = p, (v, —v,) (4.12)

(4.12) Al (o Bl s b eRilpTandl i€l el e Tanliia (V) — Vo) raiall (5$
il ae 15)adl adaiind oSy adde mai€e pan S 2 AN Jadl Ll dasd J Lascal) Jass i
550 Lald abaiall 1aa 8 aniilio cod (3 JUadll dascal) Jass e ()5S - iida (Uulia) pnas dgsliie
Jalae (e 4l oS dad yadd L) Q) Jaaalh i gie 5 GaY e gl s Aaulidl sl
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(4.7) Ja

(4.6) JBal 8 550l JRdl) Jaaal) Jass sia Caneal

sdall

e 68.2% 5260kj/kg OlisS Auhall seLilly Q) AniSal lyal) of aaj (4.6) JLal b

¢(3.5) dalaall oo .canill

.
Q,

W =nQ, = 0.682 x 260 =177 kj / kg
(e dians (412) aladlly ¢ JEal) Jorall Jaws gia Chiyal (e oY
W:pm(VI _Vz)

i, = Vi/v; =18 ¢(4.8) slealls pv = RT 20 Alsladl) Leriivse

(Sl
( vl) 17 17RT, 17x287 %293
v,—v, =y -ty = e T
18) 18 18 p, 18x1.01x10
ie. v,—v,=0.786m’ / kg
comgnilly Jally

W=p,x0.786 s/ p, =W/0.786kj/m’

ie.  JEal larall b :M:@ bar
10° x0.786

(The Stirling and Ericsson Cycle ) :0swSy) 9 (@3iaia) @lyg2 4.10
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